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ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЕНЕРГОРЕСУРСИ»

Звіт з аудиту фінансової звітності

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЕНЕРГОРЕСУРСИ»

станом на 31.12.2019 року

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ЕНЕРГОРЕСУРСИ» (код ЄДРПОУ 00554514, місцезнаходження: 49024, м. Дніпро, вул. Універсальна, 
буд. 10, дата державної реєстрації: 14.10.1998 р..), що додається, яка складається з балансу (звіт про 
фінансовий стан) станом на 31.12.2019 р. та відповідних звітів: звіту про фінансові результати (звіт про 
сукупний дохід) за 2019 рік, звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2019 рік та звіту про 
власний капітал за 2019 рік, відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(надалі -  П(с)БО)а також зі стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та приміток.
На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у  параграфі «Основа для висловлення 
думки із застереженням», фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» на 31 грудня 2019р. та його фінансові результати і рух 
грошових потоків за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку (П(С)БО та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-ХIVзі змінами та доповненнями щодо складання 
фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

1. Аудитору не було надано підтвердження залишків по розрахунках з дебіторами на суму 453,0 тис. 
грн., у зв’язку із відсутністю отриманих Товариством відповідей від контрагентів на Інвентаризаційні 
повідомлення при проведенні інвентаризації дебіторської та кредиторської заборгованості, пов’язаної зі 
складанням фінансової звітності Товариства за 2019 рік.
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ТВЕРДЖЕННЯ ПРО ЗАСТОСУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ АУДИТУ

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг (видання 2016-2017 років), надалі -  МСА.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит 
фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та 
етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали 
інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки.

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ

Ключові питання аудиту -  це питання, що на наше професійне судження, були значущими під час нашого 
аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту та при 
формуванні думки щодо фінансової звітності, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань.

Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити у нашому звіті відсутні. 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ ЩОДО БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ

Аудитори вважають за доцільне зазначити, що за результатами 2019 року Підприємство отримало 
прибуток. Результати операційної діяльності дають підстави для припущення, що дана фінансова звітність 
підготовлена на основі принципу безперервності діяльності Товариства.

Події після дати балансу, які викликають необхідність переглянути інформацію, відображену у фінансовій 
звітності Товариства чи подальшого розкриття інформації - присутні у зв’язку з СОУГО-19, але не є 
коригуючими для фінансової звітності за 2019р. Зазначені події мають бути відображені у подальшому 
звітному періоді.

Аудитор не може передбачати майбутні події або умови, які можуть обумовити припинення Товариством 
його безперервної діяльності. Однак, відсутність в аудиторському звіті будь-яких згадок про фактори 
невизначеності, що стосуються безперервності діяльності, не може розглядатися як гарантія здатності 
суб'єкта продовжувати свою діяльність безперервно.

Щодо пандемії СОУІВ-І9

11 березня 2020 року Всесвітня організація охорони здоров’я ВООЗ охарактеризувала спалах СОУЮ-19 у 
світі як пандемію. У зв’язку із поширенням СОУГО-19 у світі. Кабінетом Міністрів України було прийнято 
постанову №211 від 11.03.20р. «Про запобігання поширенню на території України короновірусу СОУШ- 
19», якою були запроваджені карантинні заходи. Обмеження щодо переміщення людей, товарів та послуг 
та стримувальні заходи, такі як закриття виробництв та торгівельних закладів різко скоротили виробничий 
та внутрішній попит. Зростає вплив вірусу на решту світу через обмеження ділових поїздок та туризму, 
ланцюгів поставок, товарів тощо.

Через епідемію коронавірусу зменшується виробництво в різних країнах світу, що призводить до 
зменшення обсягів поставок та торговельних операцій. Через глобальний характер сучасної економіки, це 
веде до розриву ланцюжків постачання, і відповідно — впливає на виробництво не тільки у серйозно 
уражених вірусом країнах, а й в  усіх, що ведуть з ними інтенсивну торгівлю. Економічна загроза викликана 
не стільки загрозою самого вірусу, як вимушеними обмеженнями, введеними, щоби запо'бігти його 
поширенню.

Разом.з тим. Аудитор не бачить підстав для коригування фінансової звітності станом на 31 грудня 2019 
року, оскільки сама пандемія спалахнула вже в 2020 році. Однак оцінити вплив цієї ситуації на можливість 
Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі Аудитор достовірно в повній мірі не може.
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ІНША ІНФОРМАЦІЯ

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та 
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року.
Наша думка про фінансову звітність не поширюється на іншу інформацію, і ми не будемо надавати 
впевненість будь-якій формі щодо даної інформації.
У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні з іншою 
інформацією і розгляді при цьому питання, чи є суттєві невідповідності між іншою інформацією та 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими в ході аудиту, і чи не містить інша інформація 
інших можливих істотних спотворень на підставі норм МСА 720.

Звіт про управління за 2019 рік

Відповідно до статті 14 пункту 3 абз.5 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» Звіт про управління, що надається Товариством відповідно до Закону України від 05.10.2017 № 
2164-V111 - Про внесення змін до Закону України № 996 «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» узгоджений з фінансовою звітністю Товариства за звітний період та не містить суттєвих 
викривлень.

Звіт про управління складений відповідно до вимог Наказу Міністерства фінансів України від 7 грудня 2018 
року № 982 «Про затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління».

Узгодженість звіту про корпоративне управління з фінансовою звітністю

Звіт про корпоративне управління, що надається Товариством у складі Звіту про управління, складений 
відповідно до вимог статті 40і пункту 3 абз.З Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок», 
узгоджений з фінансовою звітністю Товариства за звітний період та не містить суттєвих викривлень.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за таку систему внутрішнього контролю, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Товариства.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 
відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути 
результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 
обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності.
г» 4Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того:

•' ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а 
також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки;
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• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності
системи внутрішнього контролю;

. оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом,

. доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безперервну діяльність;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу п 
складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і 
час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Т ов ар и ств о  з обм еж ен ою  в ідп ов ідал ь н іст ю  ф ірм а «Ресурс-Аудит »
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Телефон: (0562) 744-30-52.
Внесено до реєстру суб’єктів аудиторської діяльності в Розділ "Суб'єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності за № 3733

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: директор 
Никифоренко Микола Іванович, якого включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності
під № 100984.

Ключовий партнер з завдання

Директор ТОВ АФ «Ресурс-Аудит» l f | | (  f f  Никифоренко Микола Іванович
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ДАТА СКЛАДАННЯ АУДИТОРСЬКОГО ЗВІТУ 2020 року



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГОРЕСУРСИ"
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА

нно-правова форма господарювання Приватне акціонерне товариство 
. г омічної діяльності Забір, очищення та постачання води
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53201, Дніпропетровська обл., м.Нікополь, пр.Трубників,56. 638634
з - ;  опору: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
. — тгові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 
і гжі (зробити позначку V ' у відповідній клітинці): 
к  с-женнями (стандартами) бухгалтерського обліку 
■сжялродними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2019 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В
Код

рядка
ІІа початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

L Необоротні активи
•е-=г.ільні активи 1000 150 158
аг*;=а вартість 1001 3 029 3 077
к  гчена амортизація 1002 2 879 2 919
■шашєш капітальні інвестиції 1005 801 1 798
«тже засоби 1010 44 092 43 823
п а ї  вартість 1011 95 170 94 726

1012 51 078 50 903
і- ~і ~шна нерухомість 1015 260 604
в а  ::-:а вар гість інвестиційної нерухомості 1016 260 604
вк  -петиційноїнерухомості 1017 - -
» - фокові біологічні активи 1020 - -
егвгева вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
t. тгчена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -
і >. грокові фінансові інвестиції: 

х  т кодуються за методом участі в капіталі 
■ т  ділприємстт) 1030
:: і  шансові інвестиції 1035 255 187
г : -токова дебіторська заборгованість 1040 3 014 -
; течені податкові активи 1045 1 108 1 185
№ 1050 - -
втечені аквізиційні витрати 1060 - -
іт: • коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
і • ;хх>ротні активи 1090 - -
аг : за розділом І 1095 49 680 47 755

II. Оборотні активи
ш я 1100 3911 4 694
от-лчі запаси 1101 3 871 4 406
и^тсіене виробництво 1102 40 288
:sa іроду кція 1103 - -
Ч* 1104 - -
: - оюлопчні активи 1110 - -
: і -я перестрахування 1115 - -
х-т . держані 1120 - -
-  сська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 38 514 45 226
—сська заборгованість за розрахунками: 
млілими авансами 1130 1 542 1 106
кллктом 1135 44 116
с - числі з податку на прибуток 1136 44 116

■ оська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - ■V
■ .ька  заборгованість за розрахунками із внутріш ніх розрахунків 1145 - -

і : : точна дебіторська заборгованість 1155 787 3 808
ш :  т шансові інвестиції 1160 - -
з -J їх еквіваленти 1165 669 1 274
■» 1166 - -
Шж в банках 1167 669 1 274
з  майбутніх періодів 1170 229 268

-грестраховика у страхових резервах 1180 - -
«ч тзіслі в:
т«з довгострокових зобов’язань

1181 “ -

ш *х  збитків або резервах належних виплат 1182 - -
в п  я і  зароблених премій 1183 - -



інших страхових резервах 1184 - -

Інші оборотні активи 1190 833 920

Усього за розділом 11 1195 46 529 57 412

Ш. Необоротні актини, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 96 209 105167

Пасив Код
рядка

ІІа початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного період

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 46 152 46 152
Внески до незареестрованого статутного капіталу 1401 - ■
Капітал у дооцінках 1405 16 289 14 299

Додатковий капітал 1410 1 1

Емісійний дохід 1411 - "
Накопичені курсові різниці 1412 - ...
Резервний капітал 1415 6 923 6 923
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 20 989 29 049

Неоплачений капітал 1425 ( - > (

Вилучений капітал 1430 ( - ) (

Інші резерви 1435 - ■

Усього за розділом І 1495 90 354 96 424
Д. Довгострокові зобов’язання і забезпечення

Відстрочені податкові зобов'язання 1500
Пенсійні зобов’язання 1505
Довгострокові кредите банків 1510
Інші довгострокові зобов’язання 1515
Довгострокові забезпечення 1520
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521
Цільове фінансування 1525
Благодійна допомога 1526
Страхові резерви 1530
у тому чисш:
резерв довгострокових зобов’язань

1531

резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв позароблених премій 1533
інші страхові резерви 1534
Інвестиційні контракти 1535
Призовий фонд 1540
Резерв на виплату джек-поту 1545
Усього за розділом П 1595 -

III. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 ■
Векселі видані 1605 -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 _ -

товари, роботи, послуги 1615 1 237 2 687
розрахунками з бюджетом 1620 1 846 1 975
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 154 359

розрахунками з оплати пращ 1630 573 1 228
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 207 88
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - ■
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - *
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 1 527 2163
Доходи майбутніх періодів 1665 - ■
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 311 243
Усього за розділом III 1695 5 855 8 743

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття-уС ^.

1700
'

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс 1900 96 209 105 167

Керівник

Головний бухгалтер

1 Визначається в порядку, встановлені

Охромій Олександр Васильович

Чернишенко Володимир Володимирович

!, що реалізує державну політику у сфері статистики.



ІЬ
ріоду

Дата (рік, місяць, число)
ясмство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГОРЕСУРСИ” за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2019 р.

КОДИ
2020 01 01

31802573

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 КодзаДКУД 1801003

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

- : ~'й дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 94 066 68 775
-і  - зароблені страхові премії 2010

г г - ї м і ї  підписані, валова сума 2011
--•емії, передані у  перестрахування 2012
н у-, а резерву незароблепих премій, валова сума 2013
і  а частки перестраховиків у  резерві незароблепих
Г Р Є .М Ш

2014

' вартість реалізованої продукції 
—вгрів,робіт, послуг)________

—  . ______ _
.'т: понесені збитки за страховими виплатами

2050 ( 73 631 ) ( 59 603 )
2070

Вдловкй:
~ ги о \т о к 2090 20 435 9 172
юиток 2095

' (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 2105
‘ соє язань

1 (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110
-■■іна інших страхових резервів, валова сума 2111
-'.г.на частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112

і операційні доходи 2120 6 408 4 783
. 77ому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121 17 40

оахід від первісного визнання біологічних активів і 
: -іьськогосподарськоі продукції

2122

схід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123

_ міністративні витрати 2130 12 808 8 789
_ : -трати на збут 2150

операційні витрати 2180 5 513 ( 4 1 9 5
у таму числі:
втрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
. -ьськогосподарськоїпродукції

2182

Ф иансовий результат від операційної діяльності:
-^ибуток 2190 8 522 971
:оиток 2195

І:хол від участі в капіталі 2200
~ -зш фінансові доходи 2220
Ьягі доходи

178
2240 1 633

79
3 248

у  тому числі:
юхід від благодійної допомоги

2241

С-нансові витрати 2250 68
З ~зти від участі в капіталі 2255
І-сді витрати 2270 2 614 3 469
і . - луток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275

----- (о



Продовження дод;

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 7 651 829
збиток 2295 ( - ) (

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (1 783) 803
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 “

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350 5 868 1 632

збиток 2355 ( * ) (

II, СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічн 
період 

попередньо 
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 (1 990) 7 719
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 ”

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 (1 990) 7 719
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 (1 990) 7 719
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 3 878 9 351

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За зві тний 
період

За аналогічі 
період 

попередньо 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 24 302 24 094
Витрати на оплату праці 2505 39 077 25 149
Відрахування на соціальні заходи 2510 8 632 5 489
Амортизація 2515 3 771 2 796
Інші операційні витрати 2520 14315 12 819

Разом 2550 90 097 70 347

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКС»ВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічі 
період 

попередньо 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на ^ - 
одну просту' акцію > Н 2615 т _
-------------- «1------------------------ ;--------------- ' ».Л " пгуг м !гі ^
Дивіденди на одну просту акцію ( / /* ,  — ■<<?■ * \ 2650 у- . -

Керівник

Головнпй бухгалтер

ш ш т
;Ь^18025?3

Охромій Олександр Васильович

Чернишенко Володимир Володимирович



Дата (рік, мі
іриемство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГОРЕСУРСИ"

еяць, число) 
а ЄДРПОУ

■Сод за ДКУ

КОДИ 
2020 01 01 

31802573
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2019 р.

Форма N3 Ц 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
і Рух коштів у результаті операційної діяльності
ходження від:
іізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 107 440 82 548
ернення податків і зборів 3005 - „

му числі податку на додану вартість 3006 - _

ьового фінансування ЗОЮ 546 343
ходження від отримання субсидій, дотацій 3011 -
ходження авансів від покупців і замовників 3015 -

ходження від повернення авансів 3020 341 73
ходження від відсотків за залишками коштів на 
ічних рахунках 3025
ходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 -
ходження від операційної оренди 3040 1 621 1 477
ходження від отримання роялті, авторських 
ігород

3045 - -

ходження ві д страхових премій 3050 -
ходження фінансових установ від повернення позик 3055 - ..
і надходження 3095 2 112 3 436
рачання на оплату: 
ірів (робіт, послуг) 3100 ( 10 054 ( 13 632 )
ш 3105 ( 29 558 ( 19 258 )
ахувань на соціальні заходи 3110 ( 8311 ( 5 352 )
в язань з податків і зборів 3115 ( 33 017 ( 22 311 )
зачання на оплату зобов язань з податку на прибуток 3116 ( 1 765 ) ( 120 )
качання на оплату зобов язань з податку на додану 
ість

3117 13 684 ) ( 8 221 )

ччання на оплату' зобов язань з інших податків і зборів 3118 17 568 ) ( 13 970 )
:лчання на оплату авансів 3135 23 135 ) ( 21 055 )
>ачання на оплату повернення авансів 3140 Г ( 131 )
іачання на оплату цільових внесків 3145 - ( - )
>зчання на оплату зобов'язань за страховими 
ракгами 3150

) (  )

шчання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) - )витрачання 3190 ( 1911 ) ( 2 699 )
пш рух коштів від операційної діяльності 3195 6 074 3 439
Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
юдження від реалізації: 
нсових інвестицій 3200
о ротних активів 3205 2 060 920
юдження від отриманих: 
ггків 3215 178 79
ІЄНД1В 3220 .

одження від деривативів 3225 - _

одження від погашення позик 3230 . .

одження від вибули дочірнього підприємства та 
ї господарської одиниці 3235
надходження 3250

-



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) / _

необоротних активів 3260 ( 7 707 ) ( 4 238
Виплати за деривативами 3270 ( - ) (
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) (
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

( )
•

Інші платежі 3290 ( - ) (
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -5 469 -3 239

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 _

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) (
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) (
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( - ) (
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) (

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) (

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) (

Інші платежі 3390 ( - ) (
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 605 200
Залишок коштів на початок року 3405 669 466
Вплив зміни валютних курсів на залишок^роїтівг. / / і  'х 3410 - 3
Залишок коштів на кінець року * \ 3415 1 274 669

Керівник М ^ В гШ Г Ш С таТ £' Охромій 0лександр Васильович
31802573 р

Головний бухгалтер ^ ^ вЙернишенко Володимир Володимирович
/  /  А Л > : ' Т  ’»Г /
С /  с и 9



Дата (рік, місяць, число) 2020

КОДИ
01 01

_  (найменування)
_  Звіт про власний капітал

за Рік 2019 р.
_  Форма №4 КодзаДКУД 1801005
_

Стаття

Код
ряд

ка

Зареє
строва

ний
(пайовий

капітал

Капітал  
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

д о 
пла

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
— і : к- на початок

4000 46 152 16 289 і 6 923 20 989 _ 90 354
шиг--вання:'

- * 1  гслисової
4005

-ШГ 1 = -СИНЯ помилок 4010 - - - - - - - ■

-рі ~!»ДНИ 4090 - - - - - - - -
Ьскгований зали- 

ж . ы  початок року 4095 46 152 16 289 і 6 923 20 989 . 90 354
•с—- прибуток 

■ < за звітний
4100 . .

5 868 5 868
ЛІ* - сукупний 
ж і  звітний

4110 (1 990) (1 990)
_ и - ія (уцінка) 
(Ьсстних активів 4111 - (1 990) - - . . (1 990)
Ь ш и  (уцінка)
■ е  : ї нх інструментів 4112 - - - . я
Шичеш курсові 
р ш 4113 - - - - . т

які ншого сукупного 
с_г асоційованих і 
Ш ЕЕ -. підприємств 4114
ти: сукупним дохід 4116 • * - - - - -
■вділ прибутку:
■йти власникам 
■лея,їй) 4200
Ьшування прибутку
!аг->:строваного
■гхп. 4205 .

рах зання до 
ршяого капіталу 4210 - - - . _ .

■  -детого прибутку, 
■вна до бюджету
С Е .ІН О  ДО

вс^гвства 4215

V

■  - истого прибутку
гвсоення
■альних
ь с в их) фондів 4220

-



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225

и _

Внески учасників:
Внески до капіталу’ 4240 . - ■ . - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 . . ■ - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 . . - - - - - .

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 . - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 _ - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 . . ■ - - - -

Інш і зм ін и  в капіталі 4290 - - - 2 192 ■ " 2 192

Придбання (продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разом змін у капіталі 4295 - (1 990) - - 8 060 - " 6 070

Залишок на кінець 
року 4300 / А' \

і< 6 923 29 049 - 96 424

Керівник

Г оловний бухгалтер

Охромій Олександр Васильович

т \

Гііи 
51802573 ггт

Чернишенко Володимир Володимирович



Ними М іміі і»|н>іми фіиншіи Укриши
2 ') 11.2000 N 10J (у |hvuihiIi міиміїу Мші*іі.|ц-ііш фШншж Ун|>ншн 
від 28.10.2003 N 002)

Підприємство ‘ ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГОРЕСУРСИ"
Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання Приватне акцонерне товариство
Вид економічної діяльності Забір, очищення та постачання води
Одиниця виміру: тис.грн.

ПРИМ ІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
з а _____ 2019_____ рік

Форма Л»5

Дата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

Коди
2019 12 31

31802573
1211600000

0
384

36.00

КодзаДКУД 1801008

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишс
початок

ж на 
року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано 

амортиза
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

зарік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація1 2 3 4 а 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Права користування 
природними ресурсами

010 - * ■ - - - - -

Права користування 
майном

020 2586 2586
'

- • - - 2586 2586

Права на комерційні 
позначення

030 ■ * ■ - , - - -

Права на об'єкти 
промислової власності

040
'

- “ - - -

Авторське право та 
суміжні з ним права

050
'

- _ * - - - -

060 * - - - - - - - - - - - .
Інші нематеріальні активи 070 443 293 48 - - - - 40 - - - 491 333
Разом 080 3029 2879 48 - - - - 40 - - - 3077 2919
Гудвіл 090 “ - * - - - - - - - - -

Ь  рядка 080 графа 5 
Із рядка 080 графа 15

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів 
вартість створених підприємством нематеріальних активів 

вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань 
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(082)
(083)
(084)
(085)



вартість основних засобів, Щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права в л а с н о ї

Г Г « Г — :
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів 

вартість основних засобів, призначених для продажу 
» т ш к о ю  вартісп. основних » о с « . ,  угачених >™ с«иох «ЩЗ.ИЧ8ШИХ ПО«

а р т . т

Г ІГ 2Г ^ Т Г » Г о Г „ » З Г « ’1 х  об—  права — і

Ь  р ™  Ю5 г р І  .4  » .р г іс ь  інвстииіЯноі „ е р ,* » » ™ , о ш н -о , „  спра— - р і » п о

Із рядка 260 графа 14

Із рядка 260 графа 8 

Із рядка 260 графа 5

(261)
(262)
(263)
(264) 
(2641)
(265) 
(2651)
(266)
(267)
(268) 
(269)

7237
693

79



Найменування показника Код
рядка На кінець року

довгострокові поточні
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:

асоційовані підприємства 
дочірні підприємства 
спільну діяльність 
Б. Інші Фінансові інвестиції в: 
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств 
акції "
облігації ' "
інші " -
Разом (розд.А + розд.Б) "

І ІИІІМі'Ііу ІІЛІІІІИ поки ІІІІІК'ІІ

рядка
Капітальне будівництво
Придбання (виготовлення) 
Придбання (виготовлення) 
необоротних матеріальну

основних засобів
інших
активів

Придбання (створення) нематеріальних активів
Придбання (вирощувана) довгострокових біоло г іч н а  активів 
Інші ------------- ----------------------
Разом " ---------- -------------- -------------

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан-» і«,,,; „
Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

за собівартістю 
за справедливою вартістю 
за амортизованою собівартістю 

Поточні фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю 
за справедливою вартістю 
за амортизованою собівартістю

(421)
(422)
(423)

(424)
(425)
(426)

187

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції



V. Д і і і і і д и  ■ ь»і і р іі і її

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 1743 950

Операційна курсова різниця 450 - -

Реалізація інших оборотних активів 460 3961 2369

Штрафи, пені, неустойки 470 - -

Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 “ “

Інші операційні доходи і витрати 490 704 2194
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 40
непродуктивні виграти і втрати 492 X -

Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -

дочірні підприємства 510 - -

спільну' діяльність 520 - -

В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X

Проценти 540 X -

Фінансова оренда активів 550 - -

Інші фінансові доходи і виграти 560 178 68
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -

Доходи від об'єднання підприємств 580 - -

Результат оцінки корисності 590 - -

Неопераційна курсова різниця 600 - -

Безоплатно одержані активи 610 - X

Списання необоротних активів 620 X 2001
Інші доходи і витрати 630 1633 613

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631) ^8 ________
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) ______ %
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633) _________



VI І ( Н іж и н !  ц і н н і м

1 ІІІІІМІ'НУНІІІІНІІ НІН.II НІМКИ К'іід
ридкії

ІІІІ І.ІІИ III. |МІНУ

1 2 3
Готівка 640 -
Поточний рахунок у банку 650 1274
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 1274

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за

безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 1527 4995 - 4359 - - 2163

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - - -

Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 - - - - - - -

770 - - - - - - -

Резерв сумнівних боргів 775 368 40 - 368 - - 40

Разом 780 1895 5035 - 4727 - - 2203

\



Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації *
ґ

уцінка

1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 1918 - -

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810 *

Паливо 820 19 - -

Тара і тарні матеріали 830 207 - -

Будівельні матеріали 840 635 - -

Запасні частини 850 1418 - -

Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860

Поточні біологічні активи 870 - - -

Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 209 - -

Незавершене виробництво 890 288 - -

Г отова продукція 900 - - -

Товари 910 - - -

Разом 920 4694 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації 
переданих у переробку 
оформлених в заставу 
переданих на комісію 

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

(921)
(922)
(923)
(924)
(925)
(926)



14 І|» бІІН ІН  м »й  імАм|іі ІІЙЙНІІ н

|\ ІІД ІІІ МИ І» IIя 1 |,Ч 14 1 1 |н*|» ИМИ МІНІНІ «1пинии
ІІаймеїіушіїмпі поки пінки рилка кііігці- 1*01« V

дії 12 місицін під 12 ДО
1» МІСННІІІ

піл ІМ до 
36 міснніи

1 2 3 4 5 6

Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 45226 20858 1216 23152

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 3808 3083 725

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951) 368
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952) 16341

X, Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -

Визнано заборгованістю винних осіб у звітному-' році 970 -

Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 143

XI. Будівельні контракти
■ * лЗ

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120 -
валова замовникам 1130 "
з авансів отрйманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160



' рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 1693
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 1108
на кінець звітного року 1225 1185
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року" 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 1783
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 1693
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 90
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -167
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 _
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -167
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 3777
Використано за рік - усього 1310 3777
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311 _
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 3690
з них машини та обладнання 1313 3642
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 87
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -



накопи іісршсни
вартість

аморти
зації 

за рік

чена чена
амор

тизація
амор

тизація

Довгострокові біологічні 
активи -  усього

в тому числі:______
робоча худоба______
продуктивна худоба 
багаторічні насадження

інші довгострокові
біологічні активи
Поточні біологічні
УСЬОГО

в тому числі:
тварини на вирощуванні
та відгодівлі
біологічні активи в стані
біологічних перетворень 

(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі)

інші поточні біологічні
активи
Разом

ЧІV ііім ми Міні ні* нині
( КьіІМіЩ НН І*« 
НИОуЛО III ІII к

|НІМІН 
МІ І ими 

ПІЛ 1М Є ІІ 

ІІІСІІІІМ

корис
ності

НІН ІІі|М
ПІД

віднов
лення
корис
ності

10

їй Шипім ІІН йІіІН|І<
|ніку

норшснії ннконн-
варі їсть чсна

амор
тизація

їм чинит 
мм 

і тчи  і он 
року

ПІїОуїЦІ 
Ш рік

ННІННІМИ
т і  нНнчм* 

року

ІМ ІІІМ

НИрНЧНІ
‘МІ рік

шлнінпк нм ітчпіпк 
_______ року

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування 
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій 

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені
законодавством обмеження права власності

(1431)
(1432)

(1433)

нмліНннкі 
Ш рік

Групи
біологічних

активів
первісна
вартість

І

&
!



Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

біологічними
перетворен

нями
дохід витрати

Собівартість 
реалізації 

----------- -------------

реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи 
рослинництва - усього 1500 _ ( " ) - - - - -

у тому числі: 
зернові і зернобобові 1510 . ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

зних:
пшениця 1511 ( - ) _ ( ■ ) - - ( - ) - -

соя 1512 - ( - ) - ( - ) - - ( “ ) ■ *

соняшник 1513 - ( - ) - ( - ) - - ( ■ ) ■

ріпак 1514 - ( - ) - ( * ) - - ( " ) ■ -

цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) ■ -

картопля 1516 - ( - ) - ( * ) - - ( ■ ) • ■

плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( - ) - ( - ) - - ( " ) * ■

інша продукція рослинництва 1518 - ( - ) - ( “ ) - - ( - ) ■ ■

додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) - -

Продукція та додаткові біологічні активи 
тваринництва - усього 1520 / _ Л ( - ) - - ( ’ ) - -

у тому числі: 
приріст живої маси -  усього 1530 . ( •  ) _ ( - ) - - ( * ) - -

з нього: 
великої рогатої худоби 1531 _ ( - ) . ( - ) - - ( * ) - -

свинеи 1532 - ( - ) - ( * ) - - ( ■ ) • -

молоко 1533 - ( - ) - ( • ) - - ( - ) ■ ■

вовна 1534 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) “ •

яйця 1535 - ( - ) - ( - ) - - ( ” ) " “

інша продукція тваринництва 1536 - ( * ) - ( - ) - - ( - ) " ■

додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( - ) - ( “ ) - - ( - ) - -

продукція рибництва 1538 - ( - ) - ( * ) - - ( " ) - •

1539 - ( - ) - ( - ) - - ( - ) • *

Сільськогосподарська продукція та 
додаткові біологічні активи - разом 1540 - ^  ) - ( - ) - - ( - ) - -

'у-. ̂  ^  ‘ / ;  і
н є  р

Керівник

Головний бухгалтер

Охромій Олександр Васильович

О ® Чершппенко Володимир Володимирович
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Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕНЕРГОРЕСУРСИ" 
Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
Орган державного управління
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство 
Вид економічної діяльності Забір, очищенпя та постачання води 
Одиниця виміру: тис.грн.

І Ь  ' ФМ МНі'ИМ  ІИ НмІнН  і* т і  ЧИІІИНМ

Д а т  ( | ' Н . . kill м ці*, ' i ll* i n )

М (,’ДРІІОУ 
»» КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД 
Контрольна сума

ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
"Інформація за сегментами" 

за 2019 рік
Форма № 6

І. Показники пріоритетних звітних_______________________________ сегментів
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

К одзаДК УД

і ніч
lw.ll!

I 11 Iн н іт м
1211600000

0
230

36.00

1801009

Найменування показника
Код
ряд
ка

Найменування звітних сегментів Нерозподілені
статті

Усього
Виробництво Оренда

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
1. Доходи звітних сегментів:
Доходи від операційної 
діяльності звітних сегментів 010 94066 68775 1743 303 95809 69078

з них:
доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг): 
зовнішнім покупцям

011 94066 68775 94066 68775

іншим звітним сегментам 012 - - - - - - - - - - - - - - -
інші операційні доходи 013 - - 1743 303 - - - - - - - - - - 1743 303

Фінансові доходи звітних 
сегментів 020 - - - - - - - - - - - - 178 19 178 79

з них:
доходи від участі в капіталі, 
які безпосередньо стосуються 
звітного сегмента 021
інші фінансові доходи 022 - - - - - - - - - - - - 178 79 178 79
інші доходи 030 - - - - - - - - - - - 1633 4051 1633 4051

І /



1 к '|ю  ніоділсні доходи 050 X X X X X X X X X X X X 4665 4480 4665 4480
з  них:

доходи  від  операц ійної 
д іяльності 051 X X X X X X X X X X X X 4665 4480 4665 4480
ф інансові доходи 052 X X X X X X X X X X X X - - -

В ирахування доходів в ід  
реал ізац ії п родукц ії (товарів, 
робіт, послуг) ін ш им  звітним  
сегментам 060
Усього доходів підприємства
(р. 040 + р. 050 - р. 060) 070 94066 68775 1743 303 - - - - - - - - 6476 *8610 102285 77688
2. Витрати звітних сегментів:
В итрати  оп ерац ійн ої діяльності 080 72681 59548 950 55 - - - - - - - - - - 73631 59603

з н и х :
собівартість р еалізованої 
п родукції (товарів , робіт, 
послуг):

зовн іш нім  п окупцям 081 72681 59548 950 55 73631 59603
інш им  зв ітн и м  сегм ентам 082 - * - - - - - - - - - - - - - -

Адміністративні витрати 090 - - - - - - - - - - - - 12808 8789 12808 8789
Витрати на збут 100 - * - - - - - - - - - - - - - -
Інш і операц ійн і витрати 110 - - - - - - - - - - - - 5513 4195 5513 4195
Фінансові витрати звітних 
сегментів 120 - - - - - - - - - - - - 68 _ 68 _

зних:
втрати від участі в капіталі, 
які безпосередньо можна 
віднести до звітного сегмента 121

122 * • * - - - - - - - - - 68 - 68 -
Інш і витрати 130 - - - - - - - - - - - - 2614 3469 2614 3469
Усього витрат звітних 
сегментів

140 72681 59548 950 55

' ■
21003 16453 94634 76056

Нерозподілені витрата 150 X X X X X X X X X X X X 1783 - 1783 -
зних:

адміністративні, збутові та 
інші витрати операційної 
діяльності, не розподілені на 
звітні сегменти 151 X X X X X X X X X X X X
фінансові витрати 152 X X X X X X X X X X X X - - - -
податок на прибуток 154 X X X X X X X X X X X X 1783 - 1783 -





(господарський! географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника Код
Виробництво Оренда

Найменування зв ітннх сегментів Нерозпс
стаї

дшені
ГТІ

Усього

ка Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік

Звітний
рік

Мину
лий рік 

8

Звітний
рік
9

Мину
лий рік 

10

Звітний
рік
11

Мину
лий рік 

12

Звітний
рік
13

Мину
лий рік 

14

Звітний
рік
15

Мину
лий рік 

16

Звітний
рік
17

лий рік 
18

1
Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робіт,

2

300

3

94066

4

68775

5

_ _ - 94066 68775

Балансова вартість активів 
звітних сегментів 
Капітальні інвестиції

310
320
330
340

97933
6733

88583
3872

1486 673

-
-

-
- -

- - -
5748 6953 105167

6733

96209

3872

ЗвітнийЗвітнийЗвітнийЗвітнийЗвітний

94066
94066

105167

УсьогоНерозподіленіНайменування звітних сегментівНайменування показника ста гіі
Чші пийМину-ЗвіТНИИМину-мину-■» І і і і НиііМииу-

лии рік лии ріклии ріклии ріклии рік

Доходи від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг) зовнішнім покупцям 68775

Балансова вартість активів
148688583звітних сегментів

Капітальні інвестиції

Керівник 

Головний бухгалтер

Охройй Олександр Васильович
9Г0РЕСУРСИ ]5

'ЗІ8 0 й^рнщйенко Володимир Володимирович

III. Показники за допоміжними звітними географічними
(виробничий, збутовий)

сегментами



Г : - Ч ГП С И  до річної фінансової звітності ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ»
Ш  ■ РИ СТВО , Щ О ЗВ ІТ У Є

р к  - ТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» (далі за текстом -  Товариство), 
■ а :  :іРП О У : 31802573.

> І - в и  - іходження: 53201, Дніпропетровська обл., м. Нікополь, пр. Трубників, 56.

^ kecvctbo зареєстровано Виконавчим комітетом Нікопольської міської ради Дніпропетровської 
дата державної реєстрації 24.01.2002р.

З js оемлених підрозділів Товариство не має.
Вс - ЕНЕРГОРЕСУРСИ» не знаходиться у складі об’єднань підприємств.

-1 -  -  -ий фонд ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» складає -  46 152 тис.грн..
1 _ -грне товариство веде бухгалтерський облік та складає фінансову звітність відповідно до 

:: політики і Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність України».

1. Зс нова складання фінансової звітності

авлена фінансова звітність складена у відповідності до загально прийнятих національних 
^ : - ~ «Положень (стандартів) бухгалтерського обліку». Для складання фінансової звітності 
;т  з ництво виконує оцінку відображених у фінансової звітності активів, пасивів, доходів та витрат

1 :дячи з концепції безперервного функціонування.
1 - - І  складання звітності: станом на 31.12.2019 року.

: з '- :с ть  представлена у тисячах гривень з одним десятковим знаком.

2 Істотні облікові політики

Ахшонерне товариство прийняло облікову політику у відповідності до Закону України «Про 
хгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», затвердженої наказом від 25.12.2015р. № 

-- (зі змінами та доповненнями), якою встановило наступні принципи та оцінки:

2.1. Нематеріальні активи

-іматеріальним активом визнається немонетарний актив, який не має матеріальної форми, який 
<е бути ідентифікований (відокремлений від підприємства) та утримується підприємством з 

1 ї .ою використання в період понад 1 рік для виробництва, торгівлі, в адміністративних цілях чи 
для надання в оренду іншим особам.

- _ кожному нематеріальному активу визнається термін корисної служби, а на підставі цього строку
- -юрма амортизації для відображення в податковому та бухгалтерському обліку. Амортизація по 
всім нематеріальним активам нараховується за прямолінійним методом.
. квідаційна вартість всіх нематеріальних активів прирівнюється до нуля.

2.2. Основні засоби

Включають активи у матеріальної формі вартість придбання яких перевищує 6000,00грн.
Термін корисного використання встановлюється більше одного року.

Амортизація основних засобів здійснюється прямолінійним методом по строку корисного 
використання. Очікуваний термін корисної експлуатації визначається комісією при введенні в 
експлуатацію та відображається в акті введення в експлуатацію. v
Ліквідаційна вартість основних засобів прирівнюється до нуля.

Всі основні засоби на балансі товариства оцінюються за первісною вартістю з урахуванням витрат, 
пов'язаних з транспортуванням, реєстрацією та монтажем таких коштів.
Справедлива вартість усіх основних засобів дорівнює їх залишкової вартості.

Витрати, пов язані з поліпшенням стану об'єкта (модернізація, модифікація, реконструкція тощо), 
які призведуть до зростання майбутніх економічних вигод, очікуваних від використання об'єкта, 
відносяться на збільшення первісної вартості основних засобів після введення їх в експлуатацію.
Витрати, понесені з метою підтримання об'єкта в робочому стані та одержання первісно визначеної 
суми майбутніх економічних вигід від його використання, включаються до складу витрат.



1.1. Інші необоротні матеріальні активи

Матеріальні активи з терміном корисного використання (експлуатації) більше 1 року варт ; 
менше 6000,00грн. відносяться до інших необоротних матеріальних активів, які амортизують _ 
першому місяці використання об’єктів у розмірі 100% їх вартості з подальшим аналітичним об ' і 
їх у кількісних показниках до встановленої норми використання. Списання МНМА пров:: 
комісією за участю матеріально-відповідальної особи.

г  7-;.
1.2. Запаси

Одиницею запасів вважати кожне найменування.

Оцінку запасів (матеріалів, сировини, палива і виробів) при відпуску у виробництво чи іні_ 
вибутті здійснюється за ФІФО.
У балансі підприємства запаси відображаються за їх первісною вартістю.
Придбані (отримані) запаси за імпортними контрактами зараховуються на баланс за соб і варт . 
Запаси, придбані на митній території країни, зараховуються на баланс за сформованою собіварті. 
з урахуванням витрат, пов'язаних з транспортуванням, витрат на відрядження, розвантажуваль 
робіт.

1.3. Дебіторська заборгованість

Дебіторська заборгованість за товари та продукцію відображається за первісною вартіс 
визначеною на підставі первинних бухгалтерських документів.
Сумнівною дебіторською заборгованістю вважається поточна дебіторська заборгованість, щодо і 
існує невпевненість в її повернення боржником.
Резерв сумнівних боргів створювати методом застосування абсолютної суми сумнії 
заборгованості.
Безнадійною дебіторською заборгованістю вважається поточна дебіторська заборгованість, ш 
якої існує впевненість у її неповерненні боржником або за якою минув строк позовної давне 
Безнадійна дебіторська заборгованість підлягає списанню на підставі рішення інвентаризації 
комісії підприємства в складі інших витрат операційної діяльності по рахунку 94 «Сумніви 
безнадійні борги».

1.4 Доходи та витрати

Доходи від реалізації продукції і товарів враховуються на дату відвантаження. Доходи від реаліз 
робіт і послуг визнаються на дату документального оформлення факту виконання робіт, нада 
послуг. В статті «Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) відображає! 
загальний дохід (виручка) від реалізації товарів,робіт,послуг. Основним доходом вважати нада 
послуг з постачання енергоносіїв.
Витрати відображаються в Балансі підприємства одночасно зі зменшенням активів абс 
збільшенням зобов'язань, а в Звіті про фінансові результати - одночасно з доходами, для отрима 
яких понесені витрати.
Облік витрат Товариства ведеться на рахунках класу 9 «Витрати діяльності» без використа 
рахунку класу 8 «Витрати по елементам»

Суттєві облікові оцінки та судження 

Нематеріальні активи

%
Нематеріальні активи станом на 31.12.2019року

Об’єктом НА визнається об’єкт, що відповідає вимогам п. 10 П(С) БО 8

Станом на 31.12.2019 року балансова вартість нематеріальних активів складає 158 тис. грн.:
Первісна вартість - 3077 тис. грн.
Знос 2919 тис.грн.



І  А г  ~ичний та синтетичний облік основних фондів відповідає чинному законодавству, саме 
И С  БС №7 «Основні засоби». Інвентарізація основних фондів, товарно-матеріальних ціностей 
не їе-ена у відповідності з Положенням про інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженого 
і _ : ч Міністерства фінансів Украіни від 02.10.2018р. №  437.
L - їй : м на 31.12.2019 року балансова вартість основних засобів складає 43823 тис.грн.:

Первісна вартість - 94726 тис.грн.
Знос 50903 тис.грн.

Ю  : ч на 31.12.2019р. незавершені капітальні інвестиції складають 1798 тис.грн., які створилися 
ж : -чунок придбаних та не введених в дію основних засобів та робіт із поліпшення, 
ж ' нструкції основних засобів.
«С' лансові інвестиції

J3 ь -’строкові фінансові інвестиції, на звітну дату складають 187 тис.грн., які створилися за 
- 1 - :  :< придбаних векселів
" чні фінансові інвестиції на кінець року відсутні.

Здласи

А-і.~:тичний облік запасів відповідає даним синтетичного обліку, виробничі запаси в балансі 
: : 'важені по первісній вартості (собівартості) та утримуються для використання під час 
l z  . нення господарської діяльності. Облік виробничих запасів на Товаристві ведеться на основні 

Г БО №9 «Запаси». Згідно балансу станом на 31.12.2019р. виробничі запаси склали 4406 тис.
— - . та незавершене виробництво 288 тис.грн..

Дебіторська заборгованість

;  :гчування у бухгалтерському обліку Товариства інформації про дебіторську заборгованість та її 
г>: -:риття у фінансовій звітності відповідає вимогам П(С)БО №10 «Дебіторська заборгованість». 
Дебіторська заборгованість класифікується на поточну та довгострокову заборгованість.

точна дебіторська заборгованість оцінена за первісною вартістю боргів і включена до підсумку
О .ансу за чистою реалізаційною вартістю. Станом на 31.12.2019р. чиста реалізаційна вартість 
. -.тата 45226 тис. гри.
Р =-зерв сумнівних боргів 40 тис.грн.
дебіторська заборгованість за виданими авансами склала 1106 тис.грн. 
дебіторська заборгованість з бюджетом склала 116 тис.грн.
>::ла поточна заборгованість склала 3808 тис.грн.

Облік грошових коштів

Зблік касових операцій ведеться згідно Положення про ведення касових операцій в національній 
валюті України, затвердженного постановою Національного банку України від 29.12.2017 р. №148 
з змінами та доповненнями. Аналітичний облік операцій на розрахунковому рахунку відповідає 

даним виписок із банківських рахунків. Станом на 31.12.2019р. залишок грошових коштів склав 
1274 тис. грн.

Витрати майбутніх періодів

Станом на 31.12.2019р. сума витрат майбутніх періодів складає 268 тис.грн., що створилися за 
рахунок витрат на періодичні видання, добровільне медичне страхування.

Забезпечення і резерви

Товариством створюються резерви на виплату відпусток працівникам, згідно Положення 
(Стандарту) Бухгалтерського Обліку № 26 «Виплати працівникам». За 2019 рік нарахування резерву 
склало 4995 тис. грн. та використано у розмірі 4359 тис. грн. Залишок станом на 31.12.2019 року 
складає 2163 тис. грн.

Власний капітал

Розмір статутного капіталу ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» в сумі 46 152 453 тис. грн. станом на 
31.12.2019р. відповідає установчим документам, а саме діючій редакції Статуту.



Станом на 31.12.2019р. статутний капітал ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» складається з пре. 
іменних акцій номінальною вартістю 1,00 (одна грн.) за кожну акцію у кількості 46 152 453 (с: : 
шість мільйонів сто п’ятдесят дві тисячі чотириста п’ятдесят три) штук на загальну суму 46 152 - 
(сорок шість мільйонів сто п ’ятдесят дві тисячі чотириста п’ятдесят три) гривень, що відпо; . 
даним фінансової звітності Товариства.
Складові власного капіталу Товариства за даними його фінансової звітності:

Складові власного капіталу Сума, тис. грн. на 31.12.2019 р.
Зареєстрований (пайовий) капітал 46 152
Додатковий капітал 1
Капітал у дооцінках 14299
Резервний капітал 6923
Нерозподілений прибуток 29049
Власний капітал 96424

Змін у складі статутного капіталу, викупу власних акцій за період, що перевірявся не відбувалось
Додатковий капітал обліковується в розмірі 1 тис. грн.,капітал у дооцінках 14299 тис.грн.
За наслідками фінансово-господарської діяльності Товариство станом на 31.12.2019р. має залий 
нерозподіленого прибутку 29049 тис.грн.. У порівняні з залишком на початок року с} 
нерозподіленого прибутку збільшилась на 8060 тис.грн. Відрахування до резервного капітал) 
здійснювалось, виплати дивідендів не було.

Облік зобов'язань

Визнання, облік та оцінка зобов'язань здійснюється відповідно до П(С)БО 11 «Зобов'язанн 
Загальна сума зобов'язань на Товаристві станом на 31.12.2019р. складає 8743 тис. грн., що на 21 
тис. грн. більше за попередній період. Показники балансу на 31.12.2019р., що характеризують сг 
розрахунків по поточній кредиторській заборгованості за товари, роботи, послуги, заробіт 
платі, соціальному страхуванню, бюджетом, розрахунків за одержаними авансами, інших поточь 
зобов’язань - відповідають даним регістрів аналітичного та синтетичного бухгалтерського облі 
що дає підстави для підтвердження про їх достовірність.

Пов'язані сторони

Сторони вважаються пов'язаними, якщо одна з сторін має можливість контролювати іншу сторо 
знаходиться під спільним контролем або може мати значний вплив на прийняті нею рішенн 
питань фінансово-господарської діяльності або здійснювати за нею загальний контроль. Г 
розгляді взаємовідносин з кожною з можливих пов’язаних сторін приймається до ув; 
економічний зміст таких взаємин, а не тільки їх юридична форма.

Пов’язаними особами ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» є: Посадові особи Товариства, що здійснюй 
від імені ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» юридичні дії, спрямовані на встановлення, зміну або припинеї 
правовідносин:

№ п/п П.І.Б. пов’язаної особи Частка
засновника (учасника) 
Товариства в сплаченому 
капіталі

Вид пов’язаної 
особи Посада

V,

1

ТОВАРИСТВО 3 
ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО "ЮВІС"

22

власник 
значного, 
акцій

пакета

2
SEPLINE INVESTMENTS 
LIMITED (СЕПЛАЙН 
ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД)

22,999999
власник
значного
акцій

пакета

3
ВОЛБЕРТ КОМПАНІ 
ЛІМІТЕД (WOLBERT 
COMPANY LIMITED)

23,072021
власник
значного
акцій

пакета



ПЛАМСТЕД ЛІМІТЕД 
-LAMSTED LIMITED) 21,927978

власник
значного пакета 
акцій

-сногор Олена Юріївна - посадова особа Г олова 
правління

Кравчук Наталя посадова особа Голова
Володимирівна - правління

Охромій Олександр 
Васильович

- посадова особа Г олова 
правління

Свічкар Валентина 
Василівна

” посадова особа Головний
бухгалтер

Протягом звітного періоду управлінському персоналу Товариства и нараховувалась і 
і /--звал ась  заробітна плата відповідно до встановленої системи оплати праці. Компенсації та 

додаткові виплати керівництву Товариства, іншому управлінському персоналу не 
зс ;-:ювались.

К е 5 12.2019р. операції з пов'язаними сторонами відбувалися з:
ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ» (ЄДРПОУ 35537363) — надання послуг Товариством з 
постачання енергоносіїв, а саме: прийом, транспортування і очищення слабокислих стічних 
вод, транспортування і очищення помислів і зливових стічних вод, поставка питної води, 
поставка технічної води, транспортування госпобутових стічних вод, компенсація витрат 
реактивної електроенергії,послуги з ремонту електрообладнання та електромонтажу, оренда 
обладнання; Т П Ц. Лінія порізки труб, торцювання і нарізки фаски. Трубна і кабельна 
розводка; ТПЦ-2. Установка автоматизованого місця нанесення технологічної кпеймовкі на 
столі первинного огляду. Дозатор кругової, електрична частина; видача технічних умов; 
ТПЦ. Лінія порізки труб, торцювання і нарізки фаски. Трубна і кабельна розводка; 
Обстеження і паспортизація технічного стану споруди газового господарства; послуги 
зовнішнього освітлення.

ПрАТ "НІКОПОЛЬСЬКИЙ РЕМОНТНИЙ ЗАВОД" (ЄДРПОУ 31167067) — надання послуг з 
постачання питної та технічної води, послуги з ремонту електрообладнання; компенсація 
витрат реактивної електроенергії; Ремонт трансформатора однофазного ЗОМП - 1000/10 
400кВА; послуги зовнішнього освітлення; надання послуг з підготовки та пред'явлення на 
повірку засобів вимірювальної техніки; послуги з технічного обслуговування приладів 
комерційного обліку; послуги з лабораторних досліджень у сфері екологічної безпеки; 
надання послуг з лабораторних досліджень; послуги з ремонту кабельної продукції.

3. ПрАТ ТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ (ЄДРПОУ 32083093) -  постачання технічної та питної води; 
послуги з технічного обслуговування приладів комерційного обліку; спільне використання 
технологічних електричних мереж; компенсація витрат реактивної електроенергії.

4. ПрАТ "СЕНТАВІС ПРОДАКШН ЮКРЕЙН" (ЄДРПОУ 30926946) - надання послуг 
Товариством з постачання енергоносіїв, а саме: прийом, транспортування і очищення 
слабокислих стічних вод, транспортування і очищення помислів і зливових стічних вод, 
поставка питної води, поставка технічної води, транспортування госпобутових стічних вод, 
компенсація витрат реактивної електроенергії; послуги зовнішнього освітлення; технічне 
обслуговування внутрішнього освітлення; виконання топографо-геодезичних послуг; 
надання інформаційно-консультаційних послуг; надання послуг спецтехнікою; 
оперативному обслуговуванню електротехнічного обладнання; оперативному 
обслуговуванню енергетичного обладнання; технічне обслуговування обладнання; кадрове 
обслуговування; механізація трубоправильної та роликової сортоправильної машин; монтаж 
комерційного вузла обліку технічної води у виробничій будівлі з 13 прольотів; 
дообладнання травильної ванни №21 механізацією; розробка проектної документації; 
дообладнання машини маркування труб з механізацією, пристосуванням для установлення 
маркувальної голівки; кадрове обслуговування; послуги з супроводу засобів вимірювальної 
техніки; технічне обслуговування приладів комерційного обліку; послуг з підготовки та 
пред'явлення на повірку засобів вимірювальної техніки; послуги з лабораторних досліджень 
у сфері екологічної безпеки; послуг з аеродинамічних вимірювань вентиляційних установок; 
перевірка проекту та кошторисної документації підрядних організацій; послуги з 
обстеження каналізаційних мереж; надання інжинірингових послуг з технічного надзору за 
виконанням будівельних послуг; встановлення накопичуючого карману з механізмом м'якої 
укладки труб на вихідній стороні ГРП№1; оренда обладнання; ремонт димохідних труб



5. ПрАТ "НІКОПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОСНАЩЕННЯ (СДР 
31760880) надання послуг Товариством з постачання енергоносіїв, а саме: пр, 
транспортування і очищення помислів і зливових стічних вод, поставка технічної та г.; 
води, оренда нерухомого майна; надання послуг з лабораторних досліджень; надання п 
з підготовки та пред'явлення на повірку засобів вимірювальної техніки; надання пос 
очищення трансформаторного масла; послуги з технічного обслуговування, дообладнай 
поточного ремонту схем релейного захисту; надання послуг з технічного обслуговуй 
приладів комерційного обліку; надання послуг з лабораторних досліджень; надання пос 
лабораторних досліджень у сфері екологічної безпеки; надання послуг з контролю в: 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі; надання послуг з ефективності рс 
УОГ; надання послуг автоспецтехнікою; виконання топографо-геодезичних робіт; поте 
ремонт термоса для охолодження половок, коробів для охолодження загот 
компенсація витрат реактивної електроенергії; послуги зовнішнього освітлення.

Судові справи та претензії

ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» виступало суб’єктом різного роду судових спорів:

№
рішення

Форма
судовог

о
рішення

Дата
ухвалення

рішення

Дата
набрання
законної

сили

Форма
судочинства

№
судової спра 

ви
Назва с>£

83190328 Рішення 15.07.2019 Адміністративне 160/1657/19

Дніпропетрс: 
окружн«» 

адміністрат- 
суд

82931150 Рішення 02.07.2019 Адміністративне 160/2850/19

Дніпропетрс»:
окружний

адміністрат
суд

Товариством були заявлені претензії з різного роду вимогами, а саме:
1. TOB «КМА ЮКРЕЙН» - штрафні санкції за несвоєчасно надані документи у су м і;
2. ТОВ «Свромашсталь» - повернення передплати за непоставлений товар на суму 54 470,03 грн.;
3. ТОВ «Укрспецзапчастини» - повернення передплати за непоставлений товар на суму 57 600.Я  
грн.
4. АТ «ДТЕК «ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» - стягнення заборгованості за договороу у 
розмірі 211 414,00 гривень
Товариство оперативно реагує та надає докладні звіти щодо стану позовної роботи. Керівниці- 
проводить оцінку, серед інших факторів, ступеня ймовірності несприятливого результат) і 
можливості отримання збитків.

Розгляди по справах про оскарження нормативних актів відсутні.

Значні правочини
Значні угоди у 2019 році Товариством не укладалися.

На підставі наданих до аудиторської перевірки документів ми можемо зробити висновок, шоі 
Товариство дотримувалось вимог законодавства щодо виконання значних правочинів.

Управління фінансовими ризиками

Фінансовій діяльності притаманний ризик, яким управляють за допомогою постійног; 
процесу виявлення, оцінки та контролю ризиків, з урахуванням лімітів ризику та інших засобів 
контролю. Процес управління ризиками є вирішальним для постійної прибутковості Товариства. Ні 
діяльність впливають наступні ризики:

• Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не 
зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони.
Ризик ліквідності -  ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 
пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або 
іншого фінансового активу. Товариство здійснює ретельне управління і контроль за ліквідністю.

• Товариство ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» використовує процедури детального бюджетування 
і прогнозування руху грошових коштів, щоб упевнитися в наявності ресурсів, необхідних для 
своєчасної оплати своїх зобов’язань.



• Ринковий ризик — ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
гвого інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринкові ризики пов'язані з

-вченістю коливань ринкової кон'юнктури - ціновими та курсовими ризиками, процентним 
м, ліквідністю і т.п. - і чутливістю до цих коливань несучих ризики об'єктів (наприклад, 
)•

► Операційний ризик -  ризик збитків внаслідок неадекватних або помилкових внутрішніх 
ів, дій працівників Товариства та систем, або зовнішніх подій. Товариство здійснюється 
«їй моніторинг операційних подій на місцевому ринку та забезпечує вчасне реагування на 

Важливим елементом системи управління операційним ризиком Товариство є заходи з 
гння (контролю) операційних ризиків.

• Юридичний ризик - ризик в процесі звичайної діяльності Товариство, яке залучено до 
щ _:зих розглядів.

після звітної дати

І! ;  після звітної дати, які надають додаткову інформацію про фінансовий стан ПрАТ 
т і-ЕРГОРЕСУРСИ» на звітну дату (коригуючи події), відображаються в фінансовій звітності. 
Г : які відбулися після звітної дати, які не є коригуючими подіями, відображаються в примітках 

: нансової звітності, якщо вони є суттєвими:

Наявність

гя рішення щодо реорганізації Товариства Ні

_гння плану про припинення діяльності Ні

-ен н я  про значну реструктуризацію або про початок її запровадження Ні

придбання активів, класифікація активів як утримуваних для продажу, інші 
активів або експропріація значних активів урядом

Ні

; ~:ня (втрата) активів Товариства внаслідок пожежі, аварії, стихійного лиха або 
надзвичайної події

Ні

- операції зі звичайними акціями та операції з потенційними звичайними 
їй після дати балансу

Ні

іьно великі зміни після дати балансу в цінах на активи або в курсах обміну 
них валют

Ні

чятгя законодавчих актів, які впливають на діяльність Товариства Так

гя значних зобов’язань або непередбачених зобов’язань, наприклад,
■ 'їдок надання значних гарантій

Ні

юк крупного судового процесу, що виник виключно внаслідок подій, які 
. лися після дати балансу

Ні

іенди за звітний період оголошені підприємством після дати балансу Ні

. ідєння контрактів щодо значних капітальних і фінансових інвестицій Ні

лошення банкротом дебітора Товариства, заборгованість якого раніше була 
ямз -ана сумнівною.

Ні

ггеоцінка активів після звітної дати, яка свідчить про стійке зниження їхньої 
•. ггості, визначеної на дату балансу.

Ні

Г ::даж  запасів, який свідчить про необґрунтованість оцінки чистої вартості їх
хзлізації на дату балансу ,

---------------------------------------------------------------------------- Р А : : "-

Ні

г явлення помилок або порушень законодавства.
;длих фінансової звітності і  ;$ т/ 

----------1-------------------------- ----------------------------  п Ч ,

в е р Т /Г х
іели . до перекручення

О V.
Ні

Голова правління

Г оловний Бухгалтер

’й й ен ко  О.М.

-  '  . Чернишеико В.В.



ЗВІТ П РО  У П РА В Л ІН Н Я  

(ЗВІТ К ЕРІВ Н И Ц ТВА ) 

за 2019 рік

П РИ В А Т Н Е А К Ц ІО Н Е РН Е  ТО ВА РИ С ТВ О  «Е Н Е РГО РЕ С У РС И »

код 31802573

: ганізаційиа структура та опис діяльності Товариства

Г.г АТ «ЕН ЕРГО РЕС У РС И » створено 24 січня 2002 році на базі допоміж ного господарства 
жького П івденнотрубного заводу, яке розташ овано в м. Н ікополь, Д ніпропетровської 

-  пр Трубників, буд. 56.
Зсновні види діяльності п ідприєм ства є: вироблення, очищ ення та розподілення питної та 

води; д іяльність з прийому транспортуванню  та очищ енню  стоків; проектно- 
: --орські послуги.
ПгАТ «ЕН ЕРГО РЕС У РС И » виробляє технічну і питну воду та надає інші послуги, а саме:
- гем онт високовольтного електрообладнання та кабельного господарства;
- "рийом і нейтралізація слабокислих стоків;
- прийом і транспортування промислово-зливових стоків;
- транспортування побутових стоків;
- проведення лабораторних дослідж ень в сфері екологічної безпеки;
- підготовка та  пред'явлення на перевірку контрольно-вимірю вальних приладів і 
ики КВП;

- підготовка та  видача технічних умов на встановлення приладів обліку.
О сновними спож ивачами продукції п ідприєм ства є підприємства, розташ овані в 
:повій зоні на майданчику колиш нього ВАТ «Н П ТЗ» та такі п ідприємства, як П рА Т

•АВІС П РО Д А К Ш Н  Ю КРЕЙ Н », ТОВ «ІН ТЕРП А Й П  Н ІКО  ТЬЮ Б», ТОВ В И РО БН И Ч Е 
ДНАННЯ «О С КА Р», ТОВ «ВСМ П О  ТИ ТА Н  УКРА ЇН А », П рА Т «Н ІК О П О Л ЬС ЬК И Й  
Д Т ЕХ Н О Л О ГІЧ Н О ГО  О С Н А Щ ЕН Н Я», П рА Т «Н ІК О П О Л ЬС ЬК ІЙ  РЕМ О Н ТН И Й  

)Д»
До складу П рА Т «ЕН ЕРГО РЕС У РС И » входять: служба виробництва енергоносіїв (далі - 
електричний цех, лабораторія х ім іко-бактеріологічна та  захисту водного і повітряного 

:нів, ремонтна служба, автотранспортна дільниця і управління Товариства.

з :<лючає в себе наступні виробництва:
І Дільниця з виробництва Технічної та  П итної води;

І 1 Дільниця нейтралізації та  очищ ення стоків ;

)ичний цех включає:
І Д льни ця з «Експлуатації електричних мереж та підстанцій»;

Лабораторія метрології;
Дільниця з «Ремонту та  експлуатації високовольтного електрообладнання»;

- Дільниця з «Експлуатації і ремонту азотно-водневого комплексу».

ІГ г  жба ремонтів включає:
З Дільниця з ремонту механічного обладнання;
] 1 Дільниця з ремонту електрообладнання та технічному обслуговуванню  установок пожежної 
а  пналізаЦії;

Цілі п ідприєм ства - Н адійне безперебійне забезпечення якісними енергоносіями 
і с : числових підприємств, удосконалення наявних і впровадж ення нових технологій виробництва 
ї-еогоносіїв, а так само впровадж ення нових технологій в сфері екологічної безпеки.



С тратегія П рА Т  «Е Н Е РГО РЕ С У РС И » - інвестування в потенційно прибуткові 
бізнесу, поєдную чи енергоеф ективні технології та  турботу про навколиш нє середов:. 
інтересах суспільства, клієнтів і акціонерів.

2. Результати діяльності

Виконання плану виробництва за 2019 рік

П оказник План Ф акт Відхилення %

В иробництво продукції ( у 
вартісному вираженні), тис. грн.

93 002,1 94 748,2 +1 746,1 101,9

Ф інансовий результат до 
оподатковування, тис. грн.

+ 591 + 7 707 +7 116

В итрати на 1 грн. товарної 
продукції, коп.

99,09 91,23 -7 ,8 6 92,1

П овна собівартість товарної 
продукції, тис. грн.

92 156,9 86 438,3 -5 718,6 93,8

План виробництва в 2019 році виконаний на 101,9 %. О бсяг виробництва товар- 
продукції склав 94 748,2 тис. грн. (без ПДВ) при плані 93 002,1 тис. грн. (без ПДВ).

П орівняння обсягів виробництва по видах продукції в 2019 році

№ Енергоносій Од. вим. П лан Ф акт Відхилення в 
об'ємах

Відхилення  
відносне, %

1 Вода технічна тис. м3 7 740 8 745 +1 005 +13,0

2 Вода питна тис. м3 634 635 + 1 +0,2

3
Об'єм нейтралізації 
слабокислих стоків

тис. м3 275 289 + 14 +5,1

6 О б’єм П ЛС тис. м3 3 500 4 487 + 987 +28,2

7 О б’єм ХП С тис. м3 499 502 + 3 + 0,6

3. Л іквідність та зобов’язання

В 2019 році підприєм ство сплатило обов'язкових податків у бю дж ет і внесків у фон; 
соціального страхування на суму 41760,0 тис. грн., з них:

- П одаткові платежі й збори, усього 32853,0 тис. грн., у том у числі:

П одаток на доходи фізичних осіб 7091,0 тис. грн. ч

Збір за використання води 5221,0 тис. грн.

П одаток на землю  2128,0 тис. грн. *

О ренда землі 2137,0 ти с .гр н .

Екологічний податок 152,0 ти с .гр н .

П одаток на додану вартість 13661,0 тис. грн.



;5ip 592,0 тис. грн.

на нерухомість 106,0 тис. грн..

-ta прибуток 1765,0 тис. грн.

-а страхування та єдиний внесок усього -  8907,0 тис. грн., у том у числі: 

ве та індивідуальне страхування 535,0 тис. грн. 

гоїхіальний внесок 8372,0 тис. грн.

гічні аспекти.

: і  ері охорони навколиш нього природного середовищ а головним  напрямком роботи 
ства є охорона водних ресурсів, зм енш ення техногенного навантаж ення та очищ ення 

вод ПрАТ «ЕН ЕРГО РЕС У РС И » займає відповідальну гром адянську позицію у щ ирому 
-ні про навколиш нє середовищ е, том у на підприємстві успіш но впровадж ується система 
ного менедж менту (СЕМ ). У 2019 році П рА Т "ЕН ЕРГО РЕСУ РС И " упіш но пройш ли

* -ацію  на відповідність м іжнародному стандарту ISO 14001 "Системи екологічного 
менту.

~  ллриємство є первинним  водокористувачем, забезпечує технічною  водою великі 
лові підприєм ства на промисловому майданчику П А Т «НП ТЗ», П А Т «НЗФ », садові 

j -B a , виробляє і постачає питну воду підприємствам, розташ ованим  на проммайданчику 
НПТЗ». В 2019 році забір води склав -  9 285,9 ти с .м3, виготовлено питної води -  913,1 

*5. технічної води -  8 372,8 ти с .м3.
■ г.м  водопостачання, П рА Т «ЕН ЕРГО РЕС У РСИ » приймає від підприємств промислові, 

к :  стічні води. О чищ ені стічні води («недостатньо очищ ених») скидаю ться через випуск № 4 
: _ ;.хий Чортомлик. Інш і відведені стічні води («умовно чисті») відводяться з території 

лового м айданчику у К аховське водосховищ е через 4 випуски.
Загальний скид стоків в 2019 році склав 4 037,1 тис.мЗ.

цього обсягу -  2 653,8 тис.мЗ нормативно-чистих стічних вод (без очищ ення) - від 
рж ен н я  обладнання та 1 383,3 тис. м3 -  після знеш кодж ення та очищ ення на ставку -  
: накопичувачі.

Л говедення м оніторингу показників екологічної безпеки забезпечено підприємством  
е:дно до вимог стандарту СТП 4-007 «Система екологічного моніторингу», затвердж еного 

м по підприємству № 258 від 02.07.2018р. М оніторингові дослідж ення як в якісній так і 
сній характеристиці здійсню ю ться в сферах: стічних вод, питної та поверхневої води, 
5. атмосферного повітря.
Моніторинг обсягів скиду стічних вод («недостатньо очищ ених») за період 2016-2019р. 
дений в таблиці:

П еріод скиду/обсяг скиду, тис.мЗ 

2016 рік 2017 рік 2018 рік 2019 рік 

: 441,3 1 468,6 1 330,1 1 383,3

Аналіз м оніторингу та  відсутність значних коливань показників свідчить про стале 
вище в виробництві підприєм ств промислового майданчику.
З метою моніторінгу якості показників води питної, а також  на виконання вимог виробничого 

лю з її виробництва хім іко-бактеріологічною  лабораторією  відібрано: 9264 проби води 
. . .Д  та проведено 49848 досліджень; 3024 проби води дж ерела водопостачання, та  проведено 
: )  досліджень. Н а етапах приготування (освітлю вачі, ф ільтри вхід та  вихід) 17124 проби, та 

368 досліджень; 231 пробу води фасованої, та  проведено 1550 досліджень; 144 проби 
дільчої мережі, та  проведено 1788 досліджень.



З метою безпечного поводж ення з екологічним аспектом  - ш ламом  зм іш аним від с т а я  
нейтралізації й промзливної каналізації (відходом 4 класу небезпечності -  «мало небезпечн 
передбачено його розм іщ ення на бетонованих картах зневоднення ставка-ш ламонакопичуваї 
П ротягом  звітного року утворено 61,760 тон  шламу, що на 6,540 тон менш е ніж в попередньс 
році. Зм енш ення обсягів утворення шламів є показником  високої якості вапна, використаного 
час нейтралізації стічних вод, та  проведених своєчасних заходів з очищ ення систем комунікаї
та  днопоглиблю вальних робіт.

У 2019 році витрати на охорону навколиш нього природного середовищ а зп д
статистичної ф орми №  1-«екологічні витрати» склали 16 млн. 657 тис. гривень, в тому числі сшм
державі екологічного податку склала 137 670,46 грн. оплата послуг природоохоронні
призначення держ авним  підприємствам  становила 152 731,07 грн., що на 50 031,07 грн. більш н

в попередньому році.
Д іяльність підприєм ства в 2019 році здійсню валась згідно природоохоронного законодав, 

України, у відповідності до виданих ліцензій і дозволів. П ротягом  року отримано насту:

документи:

□ В исновок держ авної санітарно-епідеміологічної експертизи №  8^2/18353  ̂
15.08.2019 р. на технологічний реглам ент з виробництва питної води ІІр А І «Ь Н Ь ^ і и г е и

□ В исновок держ авної санітарно-епідеміологічної експертизи №  602-123-20-2/35 
08.01.2019р. на технологічні ум ови «Вода питна оброблена негазована «П розора краплина»

□ В исновок держ авної санітарно-епідеміологічної експертизи №  602-123-20-2/8766 
23.04.2019р. на технологічну інструкцію  з виробництва води питної «П розора краплина»,

Спеціалісти служби охорони праці пройш ли навчання:

□ в Д ержавній екологічній академії післядипломної освіти та  управління з підвищеі 
кваліфікації щ одо розроблення документів, у яких обґрунтовую ться обсяги викидів, , 
отримання дозволу на викиди забрудню ю чих речовин в атмосферне повітря стаціонари* 
дж ерелами для підприємств, організацій, гром адян-підприєм щ в (видано свідоцтво 08.02.2 р

□ в держ авному закладі «Д ніпропетровський інститут проф есійного розвитку і освіти» 
право проведення радіаційного контролю  дозиметричним и приладдям (видано свідои 

12.02.2019р.).

З метою впровадж ення моніторингу в сфері охорони навколиш нього середові 
підприємством  встановлена ком п’ю терна програма «Гідросфера» з розрахунку норматі 
забрудню ю чих речовин в зворотних водах (лист М іністерства енергетики та  захисту довю 
України від 04.11.2019р. №  187м/01-06).

5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Організація праці та  заробітна плата на П рА Т «Енергоресурси» здійсню ється відповідні 
законів У країни «П ро оплату праці», «Про відпустки», К одексом  законів про працю.

Відповідно до Закону У країни «П ро оплату праці» у 2019 році для робітників, керівни 
фахівців і служ бовців П рА Т «Енергоресурси» тарифні ставки і посадові оклади в бік збільше

в середньому на 33 %. . . . . .
Н а підприємстві діє «П олож ення про оплату праці працівників підприємства» з ме

стимулю вання співробітників підприєм ства на підвищ ення ефективності виробництва.
С ередньооблікова чисельність працівників у 2019 році склала 227 чол. (при штаті

ш татних одиниць), з них: чоловіків -  129, ж інок -  98.
Середній вік працівників підприємства - 45 років.
П родуктивність праці на одного працю ю чого (з урахуванням  товарної продукції і прод) 

для власного спож ивання) у звітном у періоді склала 417 393,00 грн.
В 2019 р. середньом ісячна заробітна плата по підприємству 14 306,29 грн.



Загальна сума коштів витрачених на оплату праці в 2019 році склала 38 970 325,11грн

Соціальне забезпечення П рА Т  «Е Н Е РГО Р Е С УРС И » в 2019 р.
Бюджетом 2019 року планувалися витрати на соціальні заходи в розмірі 360 000,00 грн.
Фактично використано, по видах витрат передбачених кош торисом 310 536 г о н ' V

ому числі: ’ р ’’ у
• допомога ветеранам праці та учасникам бойових дій;
• путівки для оздоровлення працівників підприємства й членів їхніх родин;
• витрати, пов язані з підготовкою, проведенням урочистих святкових заходів,
• путівки для оздоровлення дітей .
Надавалась безвідсоткова позика працівникам підприємства.
Н апідприємств1 діє Антикорупційний кодекс, який затверджено наказом по підприємству

І  // Т  28 04-2018Р- та розмішено у електронному вигляді за адресою
ґ  .з: // еп г. сі р. її а/?ра ае..кі=48

Ризики 

.1. Кредитний ризик

гедитний ризик виникає за умови невиконання або несвоєчасного виконання покупцем своїх 
юов язань, що може призвести до зменшення надходження грошових коштів на певну дату. Для 
жариства цей ризик не є істотним оскільки в 2018 року переважна доля виготовленої продукції 
■ іа на пов ’язані компанії. Товариство застосовує політики та процедури скеровані на 

саємовідносини з перевіреними надійними контрагентами з відповідною кредитною історією, а 
гкож, регулярно відстежує дебіторську заборгованість за датою її виникнення.

^ .О податкування
псраінське законодавство та норми оподаткування продовжують розвиватися та змінюватися
Іові норми та правила на завжди чітко виписані та можуть бути по різному інтерпретовані
“визначеність в частин! трактування і застосування норм і правил, створюють ризики додаткових
клаткових відрахувань. Керівництво вважає, що для товариства цей ризик в такій же мірі

отнии, як і для будь-якої іншої української компанії, і товариство дотримується існуючих норм 
ї и м о г  законодавства.

-5. Юридичні ризики

Ьс від часу, як частина звичайної операційної діяльності, товариство отримує позови від 
с -гграгентів. Керівництво вважає, що отримані позови не приведуть до суттєвих витрат 
: вариства в найближчому майбутньому.

- Охорона навколишнього середовища

ерівництво вважає, що товариство дотримується всіх норм законодавства з охорони 
із колишнього середовища. Потенційні зобов'язання, пов'язані зі зміною існуючих законодавчих 
том в майбутньому, зараз не можуть бути коректно визначені, але керівництво вважає, що немає 

них зооов язань, повязаних з нанесенням шкоди навколишньому середовищу.

Дослідження та інновації

Дослідження, інноваційна діяльність та розробки підприємством не проводяться.

Обсяг витрат на такі заходи та їх вплив на діяльність підприємства відсутній.

Фінансові інвестиції



Ф інансові інвестиції п ідприєм ством  у цінні папери інш их підприєм ства та фіна:-; \ 
інвестиції в асоційовані і дочірні підприєм ства не здійсню ю ться.

9. П ерспективи розвитку

У подальш их перспективах П рА Т «ЕН ЕРГО РЕСУРСИ »:

- Розвиток виробництва і послуг не пов'язаних з постачанням  енергоносіїв з метою  економіча 
стабілізації підприємства.

- Розш ирення кола замовників на проектно-конструкторські послуги, ремонтні роб м  
обслуговування високовольтного і релейного обладнання та виготовлення металоконструкції“

- Розвиток екологічної програми, зниж ення використання природних ресурсів.

- А втоматизація процесу керування і захисту підстанцій, впровадж ення телемеханіки. Даний за^ 
значно знизить витрати праці і зб ільш ить дохід за рахунок компенсації реактивної потужності

- М одернізація основних виробничих потуж ностей технічного та  питного водопостачання, ді 
зниж ення витрат енергоносіїв і зм енш ення собівартості виробленої продукції.

10. К орпоративне управління

10.1. К одекс К орпоративного управління
Кодекс К орпоративного управління не затверджувався.
Товариство не прийм ало ріш ення про застосування інших кодексів корпоративного управління

10.2. Відхилення від полож ень К одексу К орпоративного управління
К одекс К орпоративного управління не затверджувався.
Товариство не приймало ріш ення про застосування інш их кодексів корпоративного управління

10.3. Інформація про проведені загальні збори акціонерів (учасників) та загальний оп 
прийнятих на зборах ріш ень
В продовж  2019 року проведено одні загальні збори  акціонерів (учасників).
23.04.2019р. (чергові)
П орядок денний:

1. П ро обрання лічильної комісії, прийняття ріш ення про припинення їх повноважень.
2. П ро затвердж ення реглам енту проведення загальних зборів Товариства.
3. П ро розгляд звіту П равління Товариства за  2018 рік, прийняття ріш ення та затверджен 

заходів за результатам и його розгляду.
4. П ро розгляд звіту Н аглядової ради Товариства за  2018 рік, прийняття рішення 

затвердж ення заходів за  результатами його розгляду.
5. П ро затвердж ення звіту і висновків Ревізійної комісії Т овариства за  2018 рік, прийнят 

ріш ення за  наслідками розгляду звіту.
6. П ро затвердж ення річного звіту Товариства за 2018 рік.
7. П ро розгляд висновків зовніш нього аудиту за 2018 рік та  затвердж ення заходів 

результатами його розгляду.
8. П ро затвердж ення порядку розподілу прибутку і збитків за  підсумками роботи 2018 ро: 

терміну і порядку виплати дивідендів.
9. П ро внесення зм ін та  доповнень до Статуту Товариства.
10. П ро внесення зм ін та  доповнень до П олож ень Товариства. ,
11. П ро припинення повноваж ень Голови та членів Н аглядової ради Товариства.
12. П ро обрання членів Н аглядової ради Товариства.
13. П ро відкликання членів Ревізійної комісії Товариства.
14. П ро обрання членів Ревізійної комісії Товариства.



нии опис приинятих рішень:
е питання: обрано лічильну комісію, прийнято ріш ення про припинення її повноважень, 
питання: затвердж ено реглам ент зборів.
питання: затвердж ено звіт П равління за 2018 рік, прийнято ріш ення та затвердж ено заходи 
льтатами розгляду звіту, 

е питання: затвердж ено звіт Н аглядової ради за  2018 рік, прийнято ріш ення та затвердж ено 
пи за результатами розгляду звіту.
е питання: затвердж ено звіт Ревізійної комісії, затвердж ено висновки Ревізійної комісії, 
-ято ріш ення за  наслідками розгляду звіту.
е питання: затвердж ено річні результати діяльності за 2018 рік, затвердж ено результати 

-сово-господарської діяльності у 2018 році, затвердж ено річний звіт за  2018 рік. 
е питання: затвердж ено висновки зовніш нього аудиту за 2018 рік, затвердж ено заходи за 

льтатами зовніш нього аудиту за 2018 рік.
че питання: затвердж ено розмір прибутку, прибуток виріш ено не розподіляти, дивіденди не 

ховані, термін і порядок виплати дивідендів не затверджено.
-те питання: внесені зм іни та доповнення до Статуту, затвердж ено нову редакцію  Статуту, 
о повноваження щодо реєстрації нової редакції Статуту у відповідних органах, 
е питання: внесені зм іни і доповнення до П олож ення про загальні збори акціонерів 
иства ш ляхом викладення його у новій редакції, затвердж ено нову редакцію  П олож ення; 

:ені зміни і доповнення до П олож ення про Н аглядову раду Товариства, затвердж ено нову 
ркцію П олож ення; внесені зм іни і доповнення до П олож ення про Ревізійну комісію  Товариства, 
..р д ж ен о  нову редакцію  П олож ення; внесені зм іни і доповнення до П олож ення про П равління 

иства, затвердж ено нову редакцію  Положення.
-адцяте питання: припинені повноваж ення Голови та членів Н аглядової р я д и  Товариства, 
-адцяте питання: обрано членів Н аглядової ради Товариства.
-адцяте питання: припинені повноваж ення членів Ревізійної комісії Товариства, 

т  рнадцяте питання: обрано членів Ревізійної комісії Товариства.

-. П ерсональний склад наглядової ради та виконавчого органу, інф орм ація про проведені 
ання та загальний опис прийнятих на них ріш ень.

;тягом  2019 року персональний склад наглядової ради зм іню вався. П ерсональний склад 
лядової ради станом  на 31.12.2019:

..іп ова  К атерина Геннадіївна, представник акціонера П РИ В А ТН Е А К Ц ІО Н ЕРН Е 
ВАРИСТВО «С ЕН ТРА В ІС  П РО Д А К Ш Н  Ю КРЕЙ Н » (код Є Д РП О У  30926946); 
чєдов Бахтіяр, представник акціонера ТО ВА РИ С ТВ О  З О БМ ЕЖ ЕН О Ю  
. Ю ВІДА Л ЬН ІСТЮ  В И РО БН И Ч О -К О М ЕРЦ ІЙ Н Е П ІД П РИ Є М С ТВ О  «Ю ВІС» (код ЄДРП О У

' ’93004);
-сова О лена Едуардівна, представник акціонера ТО ВА РИ С ТВ О  З О БМ ЕЖ ЕН О Ю  

О ВІД А Л ЬН ІСТЮ  «ІН ТЕРП А Й П  Н ІКО  ТБЮ Б» (код ЄД РП О У  35537363).

тягом 2019 року відбулось 20 (двадцять) засідань Н аглядової ради:

V Номер та дата Порядок денний Рішення/голоси
протоколу

1 Протокол №  01-1 
від 02.01.2019р.

1. Про операції з майном 
Товариства.

1.1. Надати згоду на ліквідацію шляхом демонтажу 
основних засобів:
- компрессор центробежный с эл. приводом, інв. № 
31416;
- компрессор центробежный с эл. приводом, ІНВ. № 
31417;
- компрессор центробежный с эл. приводом, ІНВ. № 
31418;



- щит 380В компрессорной N2, інв. №  13162;
- щит 380В, інв. №  13216;
- щит 380В, інв. № 13169;
- возбудительный агрегат, інв. №  13253;
- возбудительный агрегат, інв. №  13254;
- возбудительный агрегат, інв. №  13255;
- воздухопровод к ЦМП, інв. №  5406;
- трубопровод сжатого воздуха к Ц 4, інв. № 5405,
- воздухопровод компрессорной №  2, інв. №  4516.
1.2. Уповноважити Голову правління Ясногор Олену 
Юріївну, організувати відповідні дії, направлені на 
ліквідацію шляхом демонтажу перелічених вище 
основних засобів.

2 Протокол №  01 
від 17.01.2019р.

1. Про операції з майном 
Товариства.

1.1. Правлінню Товариства здійснити поділ об’єкта 
нерухомого майна інв. №  000308 -  будівля насосно- 
компресорної станції 2, загальною площею 1764,2кв.м., на 
два об’єкти площею 1644,8кв.м. та 119,4кв.м.
1.2. Правлінню Товариства здійснити дії, направлені на 
продаж частини об’єкту нерухомого майна, а саме:
- частина будівлі насосно-компресорної станції 2 -  інв. 
№000308: машинна зала 1=438,2кв.м., приміщення 
2=20,5кв.м., приміщення 3=26,4кв.м., приміщення 
4=10,4кв.м., приміщення 5=14,7кв.м., приміщення 
6=11,7кв.м., приміщення 7=15,0кв.м., приміщення 
8=4,3кв.м., приміщення 9=26,1кв.м., приміщення 
10=1,8кв.м., приміщення 11=773,3кв.м., приміщення 
12=7,6кв.м., приміщення 13=3,4кв.м., приміщення 
14=1,7кв.м., приміщення 15=14,3кв.м., приміщення 
16=16,8кв.м., приміщення 20=250,7кв.м., приміщення 
1=7,9кв.м. -  загальною площею 1644,8 кв.м.
1.3. Уповноважити Голову правління Ясногор Олену 
Юріївну, або іншу уповноважену нею особу, підписати 
договір про відчуження частини об’єкту нерухомого 
майна, а саме:
- частина будівлі насосно-компресорної станції 2 -  інв. 
№000308: машинна зала 1 =438,2кв.м., • приміщення 
2=20,5кв.м., приміщення 3=26,4кв.м., приміщення 
4=10,4кв.м., приміщення 5=14,7кв.м., приміщення 
6=11,7кв.м., приміщення 7=15,0кв.м., приміщення 
8=4,3кв.м., приміщення 9=26,1кв.м., приміщення 
10=1,8кв.м., приміщення 11=773,3кв.м., приміщення 
12=7,6кв.м., приміщення 13=3,4кв.м., приміщення 
14=1,7кв.м., приміщення 15=14,3кв.м., приміщення 
16=16,8кв.м., приміщення 20=250,7кв.м., приміщення 
1=7,9кв.м. -  загальною площею 1644,8 кв.м. Відчуження 
майна здійснити за ціною не нижчою ніж визначена 
незалежним шляхом.
Інші умови договору відчуження частини об’єкту 
нерухомого майна визначити самостійно.

3 Протокол №  02 
від 21.01.2019р.

1. Про операції з майном 
Товариства.

1.1. Правлінню Товариства здійснити дії, направлені 
на відчуження майна Товариства основних засобів 
«Кран мостовий електричний», інв. №  31499, «Кран 
мостовий електричний», інв. №  31500. Відчуження 
майна здійснити за ціною не нижчою ніж визначена 
незалежним шляхом.
1.2. Інші умови договорів про відчуження майна 
Товариства основних засобів «Кран мостовий 
електричний», інв. №  31499, «Кран мостовий 
електричний», інв. № 31500, визначити Голові 
правління Товариства, або іншій уповноваженій ним 
особі.
1.3. Уповноважити Голову правління Ясногор Олену 
Юріївну, або іншу уповноважену, нею особу, 
підписати договір/договори про відчуження майна 
Товариства основних засобів «Кран мостовий 
електричний», інв. №  31499, «Кран мостовий 
електричний», інв. №  31500.

............................................ . .. .



- Протокол №  03 
від 26.02.2019р.

1. Про визначення д ати та 
часу проведення річних 
загальних зборів Товариства.
2. Про визначення дати 
складення переліку 
акціонерів, яким 
надсилатиметься письмове 
повідомлення про 
проведення річних загальних 
зборів Товариства.
3. Про визначення дати 
складення переліку 
акціонерів, які мають право 
на участь у річних загальних 
зборах Товариства.

1.1. Призначити річні загальні збори Товариства на 23 
квітня 2019 року об 11-00 годин.

2.1. Перелік акціонерів, яким надсилатиметься письмове 
повідомлення про проведення річних загальних зборів 
Товариства скласти станом на «01» березня 2019 року.

ф. ..
3.1. Перелік акціонерів, які мають право на участь у річних 
загальних зборах Товариства скласти станом на 24 годину 
«17» квітня 2019 року.

« Протокол №  004 
від 27.02.2019р.

1. Визначення 
організаційної структури 
Товариства.

1.1. Визначити організаційну структуру Товариства з 
01.03.2019р. (додаток 1).
1.2. Уповноважити Голову правління або іншу 
уповноважену ним особу затвердити, підписати та 
ввести в дію організаційну структуру Товариства з 
01.03.2019р. (додаток 1).

к Протокол №  04 
від 11.03.2019р.

1. Про операції з майном 
Товариства.

1.1. Правлінню Товариства здійснити дії, направлені 
на відчуження майна Товариства основних засобів:
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125149
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125150
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125126
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125127
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125125
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125124
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125123 
Відчуження майна здійснити за ціною не нижчою ніж 

визначена незалежним шляхом.
1.2. Інші умови договорів про відчуження майна 
Товариства основних засобів:
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125149
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125150
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125126
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125127
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125125
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125124
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125123 
визначити Голові правління Товариства, або іншій 

уповноваженій ним особі.
1.3. Уповноважити Голову правління Ясногор Олену 
Юріївну, або іншу уповноважену нею особу, 
підписати договір/договори про відчуження майна 
Товариства основних засобів:
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125149
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125150
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125126
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125127
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125125
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125124
- Бадья металева 1330x1330x1050 інв. №1125123

Протокол №  05 
від 15.03.2019р.

1. Про проведення річних 
загальних зборів 
Товариства

1.1. Провести річні загальні збори ПрАТ 
«ЕНЕРГОРЕСУРСИ» за адресою: 53201, Україна, 
Дніпропетровська область, м. Нікополь, пр. Трубників, 56, 
каб. 23 -  зал засідань.

1.2. Затвердити проект порядку денного 
річних загальних зборів ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» 
(Додаток №  1 до протоколу засідання Наглядової ради № 
05 від 15.03.2019 року).

1.3. Затвердиш  проекти рішень річних 
загальних зборів ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» (Додаток № 
2 до протоколу засідання Наглядової ради № 05 від 
15.03.2019 року).

1.4. Затвердити форму бюлетенів для 
голосування з кожного питання порядку денного (Додаток



№ 3 до протоколу засідання Наглядової ради № 05 від
15.03.2019 року).

1.5. Затвердити текст інформаційного 
повідомлення для розміщення у загальнодоступній 
інформаційній базі даних Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, надсилання акціонерам та 
розміщення на власному веб-сайті в мережі Інтернет 
(Додаток №  4 до протоколу засідання Наглядової ради №
05 від 15.03.2019 року).

1.6. Затвердити перелік документів, 
необхідних для п р и й н ята  рішень з питань порядку 
денного річних загальних зборів ПрАТ 
«ЕНЕРГОРЕСУРСИ» (Додаток №  5 до протоколу 
засідання Наглядової ради №  05 від 15.03.2019 року).

1.7. Встановити, що ознайомлення з 
документами, необхідними для прийняття рішень з питань 
порядку денного річних загальних зборів ПрАТ 
«ЕНЕРГОРЕСУРСИ», відбуватиметься з дати надіслання 
акціонерам повідомлення про скликання зборів до дати 
проведення зборів, у робочий час з 10:00 годин до 12,00 
годин, робочі дні з понеділка по четвер за адресою: 53201, 
Україна, Дніпропетровська область, м. Нікополь, пр. 
Трубників, 56, приймальна Голови правління, каб. №  34. 
В день проведення загальних зборів 23.04.2019 року 
ознайомлення акціонерів з матеріалами загальних зборів 
та документами, необхідними для прийняття рішень з 
питань порядку денного, буде відбуватися у місті 
проведення загальних зборів Товариства.

1.8. Затвердити склад реєстраційної комісії 
(Додаток №  6 до протоколу засідання Наглядової ради № 
05 від 15.03.2019 року).

1.9. Затвердиш  перелік кандидатів до 
складу лічильної комісії (Додаток № 7 до' протоколу 
засідання Наглядової Ради №  05 від 15.03.2019 року).

1.10. Повідомлення акціонерам надіслати у 
спосіб, передбачений Статутом Товариства.

1.11. Обрати Головою річних загальних 
зборів ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» Ярославцева Віталія
Сергійовича.

1.12. Обрати (уповноважити) Секретарем 
річних загальних зборів ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» 
Березіну Лідію Валеріївну.
Доручити Голові правління Ясногор О.Ю. провести 
заходи щодо підготовки, скликання та проведення 
загальних зборів ПрАТ «ЕНЕРГОРЕСУРСИ» «23» 
квітня 2019 року.

8 Протокол №  08 
від 01.04.2019р.

1. Визначення 
організаційної структури 
Товариства.

1.1. Визначити організаційну структуру Товариства з 
01.04.2019р. (додаток 1).
1.2. Уповноважити Голову правління або іншу 
уповноважену ним особу затвердити, підписати та 
ввести в дію організаційну структуру Товариства з 
01.04.2019р. (додаток 1).

9 Протокол №  Об 
від 05.04.2019р.

1. Про затвердження 
порядку денного 
загальних зборів 
товариства, визначення 
особи для засвідчення 
бюлетенів для 
голосування, 
затвердження бюлетенів 
для голосування.

1.1. Затвердити порядок денний загальних зборів 
товариства, скликаних на 23.04.2019 року:
Порядок денний:
1. Про обрання лічильної комісії, прийняття рішення 
про припинення їх повноважень.
2. Про затвердження регламенту проведення 
загальних зборів Товариства.
3. Про розгляд звіту Правління Товариства з а -£018 
рік, прийняття рішення та затвердження заходів за 
результатами його розгляду.
4. Про розгляд звіту Наглядової ради Товариства за 
2018 рік, прийняття рішення та затвердження заходів за 
результатами його розгляду.
5. Про затвердження звіту і висновків Ревізійної 
комісії Товариства за 2018 рік, прийняття рішення за 
наслідками розгляду звіту.
6. Про затвердження річного звіту Товариства за 2018 
рік.



7. Про розгляд висновків зовнішнього аудиту за 2018 
рік та затвердження заходів за результатами його 
розгляду.
8. Про затвердження порядку розподілу прибутку і 
збитків за підсумками роботи у 2018 році, терміну і 
порядку виплати дивідендів.
9. Про внесення змін та доповнень до Статуту 
Товариства.
10. Про внесення змін та доповнень до Положень 
Товариства.
11. Про припинення повноважень Голови та членів 
Наглядової ради Товариства.
12. Про обрання членів Наглядової ради Товариства.
13. Про відкликання членів Ревізійної комісії 
Товариства.
14. Про обрання членів Ревізійної комісії 
Товариства.

1.2. Уповноважити Голову реєстраційної комісії 
засвідчити бюлетені для голосування на загальних 
зборах товариства, скликаних на 23.04.2019 року.
1.3. Затвердити бюлетені для голосування з кожного 
питання порядку денного (крім бюлетенів для 
кумулятивного голосування) загальних зборів 
товариства, скликаних на 23.04.2019 року.

1. Про операції з майном 1.1. Надати згоду на ліквідацію шляхом демонтажу 
Товариства. | основних засобів:

- Трубопровід стисненого повітря до ТВЦ-5 інв№5402
- Трубопровід стисненого повітря від кисневої до 
мазутосховшца інв№ 5411
- Трубопровід стисненого повітря від кисневої, к Ц  5 
інв№5408
• Повітропровід, до ЦМП інв№5406
- Трубопровід стисненого повітря до Ц 4 інв№5405
- Повітропровід до котельної інв№5415
- Повітропровід до корпусу знешкодження інв№5417
- Трубопровід стисненого повітря до направочн. 
майстерні інв№5412
- Трубопровід стисненого повітря до ЕРЦ інв№5403
- Повітропровід стисненого повітря інв№5452
- Трубопровід стисненого повітря до продскладу 
інв№5765
- Повітропровід компресорної 2 інв№5416
- Трубопровід стисненого повітря від кисневої, до ЦТІ 
інв№5409/1
- 1 ехнічний водопровід оборот, водопостачання через 
шламонакопичувач інв№5428
- Трубопровід стисненого повітря від Компресорної до Ц 
1,2 інв№5407
- Трубопровід стисненого повітря від кисневої, до, Ц7 
інв№ 5410
- Водопровід ПВ від 2 насосної до колодязів заводу інв№ 
5468
- Водопровід госп.питний ЦТІ інв№5536
- Водопровід гос. питної побутових приміщень ЦІ 
інв№5526
- Трубопровід гос. питного водопроводу інв№5809
- Трубопровід питної води інв№5801
- Гос. Питний трубопровід інв№5772
- Питний водопровід екіпіроочного пристрою інв№5577
- Госп.питний водопровід насосної фек. стоків ТВЦ-4 
інв№5564
- Газопровід від кисневої до ЦТІ інв.№5398
- Газопровід від кисневої до ЦХВ-2 інв№5397
1.2. Уповноважити Голову правління Ясногор Олену 
Юріївну, організувати відповідні дії, направлені на 
ліквідацію шляхом демонтажу перелічених вище 
основних засобів.



11 І Протокол №  
008 від
19.04.2019р.

12 І Протокол №09 
від
09.10.2019р.

13 І Протокол № 10 
від
18.10.2019р.

14 І Протокол №  11 
від
22.10.2019р.

15 І Протокол № 12  
от 30.10.2019р.

1. Про затвердження 
бюлетенів Для
кумулятивного 
голосування.

1.1. Затвердити бюлетені для кумулятивного 
голосування з питань порядку денного 12 
загальних зборів товариства, скликаних на 23.04.Л )  

року.

1. Про інвестиційну 
діяльність.

16 І Протокол №  13 
від
25.11.2019р.

1.1. Затвердити «фінансовий план використання 
Ив для виконання інвестиційної програми та їх 
ування у структурі тарифів на 12 місяців» відповідно до 
їдку розроблення, погодження та затвердження 
Ьтиційних програм суб’єктів господарювання у сфері
ралізованого водопостачання та водовідведення.

1.2. Правлінню Товариства забезпечити виконання 
того рішення.

1. Про припинення повноважень
та обрання членів Правління.

1. Про обрання з членів 
Правління особи уповноваженої 
представляти інтереси
Товариства в судах.

припинення
Голови

1. Про 
повноважень 
правління Товариства та про 
обрання тимчасово
виконуючого обов’язки
Голови правління Товариства.

1.1. Припинити повноваження члена Правління Товариства 
Великого Ю рія Миколайовича.
1.2. Припинити повноваження члена Правління Товариства 
Зуєва Олексія Дмитровича.
1.3. Припинити повноваження члена Правління Товариства 
Цедрика Сергія Олександровича.
1.4. Повноваження членів Правління Товариства 
Великого Ю рія Миколайовича, Зуєва Олексія 
Дмитровича, Цедрика Сергія Олександровича вважати 
припиненими з моменту прийняття рішення.
1.5. Обрати членом Правління Товариства Ьілу
Маргариту С ергіївну. .
1.6. Обрати членом Правління Товариства Сіпакова
Костянтина Олександровича.
1.7. Вважати повноваження обраних членів Правління 
такими, що набули чинність з моменту прийняття
рішення.______________ _________________ _— -------- —------
11 Обраш з членів Правління Товариства особу, 
уповноважену без довіреності представляй шгергси 
Товариства (діяти від імені Товариства) в судах усіх 
юрисдикцій, в тому числі третейських судах, брати 
участь у судових справах з усіма наданими законом 
процесуальними правами та виконувати всі інші дії у 
межах та обсягах, передбачених чинним 
законодавством України для такого роду 
повноважень:
- Біла Маргарита Сергіївна
1.2. У зв’язку з обранням включити Білу Маргариту 
Сергіївну до складу осіб які мають право вчиняти дії 
від імені Товариства без довіреності, у тому числі 
підписувати договори.
1.3. Повноваження обраної особи вважати набутими з 
моменту обрання.

1.1. Припинити з 01 листопада 2019 року 
повноваження Голови правління Товариства Ясногор
Олени Юріївни. ,
1.2. Обрати тимчасово виконуючим обов язки І олови 
правління Товариства Кравчук Наталю 
Володимирівну.
1.3. Повноваження обраного тимчасово виконуючого 
обов’язки Голови правління Товариства є такими, що 
набули чинність з 04 листопада 2019 року.

1. Визначення організаційної 
структури Товариства

1.1. Визначити організаційну структуру Товариства з 
01.12.2019р. (додаток 1). .
1.2. Уповноважити т.в.о. Голови правління аб^ інш у 
уповноважену ним особу затвердити, підписати та 
ввести в дію організаційну структуру Товариства з 
01.12.2019р. (додаток 1).

Протокол № 14 
від
02.12.2019р.

1. Про продаж транспортного 
засобу, що належить 
Товариству на праві власності 
(про операції з майном 
Товариства).

направлені на1.1. Правлінню Товариства здійснити дії 
продаж транспортного засобу, а саме: лп, , ,
- автомобіль БКОБА  ОКТАУІА -  шв. №120333. 
реєстраційний номер А Е 0413Ш , рік випуску 2004, номер 
шасі (кузова, рами) ТМ ВСК1Ш 74В010713, колір сірии.
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1*15 від 
5 12.2019р.

1. Про укладення правочинів.

1.2. Уповноважити т.в.о. Голови правління Кравчук 
Наталю Володимирівну, або іншу уповноважену нею 
особу, підписати договір про відчуження транспортного 
засобу, а саме:
- автомобіль БКОБА  ОКТАУІА -  шв. №120333, 
реєстраційний номер А Е 0413Ш , рік випуску 2004, номер 
шасі (кузова, рами) Ш В С К 1Ш 74В 010713, колір сірии. 
Відчуження майна здійснити за ціною не нижчою ніж 
визначена незалежним шляхом, згідно з «Висновком про 
вартість об’єкту оцінки від 29 листопада 2019року>>, яка 
становить 61 797,91 (шістдесят одна тисяча сімсот 
дев’яносто сім гривень 91 копійка), без урахування ПДВ. 
Інші умови договору купівлі-продажу визначити

[остійно._________________ _ _ ___________________________ _
1.1. Надати згоду Правлінню Товариства на укладення 
правочинів з урахуванням правочинів про зміну та 
доповнення існуючих правочинів з придбання та 
реалізації товарів, робіт, послуг на 2020 рік згідно 
додаткам № 1 , 2 ,  на суму, що перевищує 2 500 000,00 
грн кожний. Сума кожного з правочинів не повинна 
перевищувати 10% від вартості активів за даними 
останньої річної фінансової звітності.
1.2. Доручити Правлінню Товариства визначити 
умови правочинів з придбання та реалізації товарів, 
робіт, послуг на 2020 рік згідно додаткам № 1 , 2 .
1 3 Уповноважити Голову Правління Товариства, або
іншу уповноважену ним особу, підписати правочини 
з придбання та реалізації товарів, робіт, послуг на
2020 рік згідно додаткам № 1 , 2 .

. ротокол №  15 
від
16.12.2019р.

1 Про припинення
повноважень та обрання 
тимчасово виконуючого
обов’язки Голови правління 
Товариства.

Протокол №  16 
від
17.12.2019р.

1. Про зміни у складі осіб які 
мають право вчиняти дії від 
імені Товариства без 
довіреності, у тому числі 
підписувати договори.

1.1. Припинити з 16 грудня 2019 року повноваження 
тимчасово виконуючого обов’язки Голови правління 
Товариства Кравчук Наталі Володимирівни.
1 2 Обрати тимчасово виконуючим обов язки Голови 
правління Товариства Охромія Олександра 
Васильовича.
1.3. Повноваження обраного тимчасово виконуючого 
обов’язки Голови правління Товариства є такими, що
набули чинність з 17 грудня 2019 року. ----------------------
1 1 У зв’язку з припиненням повноважень тимчасово 
виконуючого обов’язки Голови правління Товариства 
виключити Кравчук Наталю Володимирівну, 
реєстраційний номер облікової картки платника 
податків 2686505782, зі складу осіб які мають право 
вчиняти дії від імені Товариства без довіреності, у 
тому числі підписувати договори.

1 2 У зв’язку з обранням тимчасово виконуючим 
обов’язки Голови правління Товариства включити 
Охромія Олександра Васильовича, реєстраційний 
номер облікової картки платника податків 
3172812610, до складу осіб які мають право вчиняти 
дії від імені’Товариства без довіреності, у тому числі 
підписувати договори.Ш Діт^уоаііі ____________ _—-------------------------  ^

-П ротягом 2019 року персональний с клад правління Т овариства зм ш ю вався. П ерсональний 
-ад правління станом  на 31 12.2019: О хромій О лександр В а с и л ь о в и ч - ™ м ч“ ° “  

З в 'я з к и  Голови правління, Є іпаков Костянтин О лександрович -  член правлш ня, Бша М аргар 
ергіївна -  член правління. Дві посади члена правління є вакантними. 

Ппптягом 2019 року засідань правління не проводилося.
0 5 Опис основ^ніх характеристик систем внутріш нього контролю  і управління ризиками

І ї ї е т я і « =

— • -



Товариство складає ф інансову звітність у відповідності з Н аціональними стандартами ф іна  

звітності. 

Щ ороку товариство залучає зовніш нього незалежного аудитора для проведення аудиту фіна* 
звітності. Ріш ення про обрання аудитора (аудиторської ф ірми) для проведення аудитор 
перевірки приймається Н аглядовою  радою Товариства.

10.6. П ерелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета

РМІТРНТЯ.

К ількість
акцій

(ш тук)

Від
загальної

К іл ьк ість  за видами ш а Я

Н айм енування 
ю ридичної особи

Ідентиф ікаційний 
код ю ридичної 

особи*
М ісцезнаходження

к ількості 
акц ій  (у 

відсотках 
)

прості
іменні

привілей ■ яЛ  
іменні І

SEPLINE 
INVESTMENTS 

LIMITED (СЕПЛАЙН 
ІНВЕС ТМЕНТ С 

Л М ІТЕД )

184121

3077 Кіпр немає 
місто Лімассол вул. 

Васілеос Георгіоу В', 
61

10615064 23 10615064 0

ТОВАРИСТВО 3 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
ВИРОБНИЧО- 
КОМЕРЦІЙНЕ 

ПІДПРИЄМСТВО 
"ЮВІС"

19093004

49044, 
Дніпропетровська 

обл., м. Дніпро, 
Соборний район, вул.

Володимира 
Моссаковського, буд. 

1 А

10153540 22 10153540 0

ВОЛБЕРТ КОМПАШ 
ЛІМІТЕД (WOLBERT 
COMPANY LIMITED)

162523

1105 Кіпр немає 
місто Нікосія Агіу 
Павлу 15, Ледра 

Хауз, Агіос Андреас

10648304 23.072 10648304 0

ПЛАМСТЕД ЛІМІТЕД 
(PLAMSTED LIMITED)

162653

1105 Кіпр немає 
місто Нікосія Агіу 
Павлу 15, ЛЕДРА 

ХАУЗ, Агіос Андреас

10120300 21.928 10120300 0

----------

К ільк ість
акцій

(ш тук)

Від
загальної

К ількість за видами акцій

к ількості 
акц ій  (у 

відсотках 
)

прості
іменні

привілейовані
іменні

Усього 41537208 90 41537208 0

на загальних зборах ем ітента.

Емітовані товариством  акції 461524 ш т , що складає 0,999998 відсотків у статутному капіталі, н 
вклю чено до категорії «голосую чі цінні папери».

10.8. П орядок призначення та звільнення посадових осіб ем ітента.

Відповідно до п.15 ст. 2 ЗУ  «П ро акціонерні товариства» посадові особи органів акціонерної 
товариства -  ф ізичні особи -  голова та  члени наглядової ради, виконавчого органу, ревізійні



міси, ревізор акціонерного товариства, а також  голова та  члени інш ого органу товариства, якщ о 
ворення такого органу передбачено статутом  товариства. 
ід п о в ід н о  до розділу 7 Статуту управління товариством  здійсню ю ть:
Загальні збори акціонерного товариства - вищ ий орган Товариства; 
Наглядова Рада Товариства;
Правління Товариства;
Ревізійна комісія Товариства.

глядова рада товариства обирається загальними зборами з числа ф ізичних осіб, які маю ть повну 
єздатність ш ляхом кум улятивного голосування. К ількісний склад Н аглядової ради складає З 

и) особи. П овноваж ення наглядової ради припиняю ться загальним и зборами акціонерів. Строк 
вноважень наглядової ради становить три роки. Статутом передбачено перелік підстав щ одо 
строкового припинення повноваж ень наглядової ради.

равління товариства (голова правління і члени правління) обирається наглядовою  радою, 
.лькісний склад правління складає 5 (п ’ять) осіб. П равління м ож е бути достроково відкликаним 
рішенням наглядової ради. С трок повноваж ень правління товариства (голови правління і членів 
авління) становить п ’ять років.

гевізійна комісія товариства обирається загальними зборами ш ляхом кум улятивного голосування, 
кількісний склад Ревізійної комісії складає 3 (три) особи. Строк повноваж ень Ревізійної комісії 
:тановить три роки. Статутом  передбачено перелік підстав щ одо дострокового припинення 
повноважень Ревізійної комісії.

10.9. П овноваж ення посадових осіб емітента.

Повноваження наглядової ради товариства визначаю ться ЗУ «П ро акціонерні товариства» та 
іншими норм ативно-правовими актами, Статутом товариства, П олож енням  про наглядову раду 
ПРИВАТНОГО А К Ц ІО Н ЕРН О ГО  ТО В А РИ С ТВ А  «ЕН ЕРГО РЕС У РСИ ».

Повноваження правління і Голови правління визначаю ться ЗУ «П ро акціонерні товариства» та  
іншими норм ативно-правовими актами, Статутом товариства, П олож енням  про правління 
ПРИВАТНОГО А К Ц ІО Н ЕРН О ГО  ТО ВА РИ С ТВ А  «ЕН ЕРГО РЕС У РСИ ».

Повноваження Ревізійної комісії визначаю ться ЗУ «П ро акціонерні товариства» та інш ими 
нормативно-правовими актами, Статутом товариства, П олож енням  про ревізійну комісію  
ПРИВАТНОГО А К Ц ІО Н ЕРН О ГО  ТО ВА РИ СТВА  «ЕН ЕРГО РЕС У РСИ ».

10.10. Д іяльність Т овариства стосовно операцій з власним и акціями

Протягом звітного періоду Товариство власні акції не викуповувало, не продавало, не зм іню вало 
номінальну вартість, не здійсню вало будь яких інш их операцій з власними акціями.

10.11. Д ивідендна політика

Порядок розподілу прибутку та покриття збитків зазначено в Статуті Товариства.

Дивіденди нараховую ться та виплачую ться в порядку та способом  передбаченим дію чим 
законодавством та С татутом  Товариства.

Протягом звітного періоду Товариство дивіденди не нараховувало, термін та  порядок виплати 
дивідендів не затвердж увало.

10.12. П ерспективи розвитку та вдосконалення корпоративного управління



М етою  діяльності Т овариства є одержання прибутку в інтересах акціонерів Т о в а р ; - і  
максимізації добробуту акціонерів у вигляді зростання ринкової вартості акцій Т оварне-:, 
також  отримання акціонерами дивідендів.

Взаємодія між  керівництвом  Товариства та  акціонерами налагодж ена на належ ному рівні.

Д іяльність органів Т овариства в звітному періоді є задовільною  та такою , що відповідає я  
діяльності Товариства, ріш енням  загальних зборів (акціонера), вимогам законодавства та Стат 
Товариства.

10.13. П олітики Т овариства стосовно адм іністративних, управлінських та наглядо - 1  

органів підприємства (вимоги до віку, статі, освіти, проф есійного досвіду, управлінськ 
персоналу, цілі політики ї ї  реалізація та результати у звітном у періоді тощ о)

В им оги до членів органів Т овариства зазначено в Статуті Т овариства та  внутріш ніх положен і 

Товариства, що регламентую ть роботу таких органів.

Ч лени органів Товариства дію ть у відповідності до законодавства та  внутріш ніх поло^-.і 
Товариства, розумно та розсудливо, в інтересах Товариства та  акціонерів.

Тимчасово виконую чий обов’язки
Голови правління
П рА Т «Е Н Е РГО РЕ С У РС И »
«17» березня 2020 р.

О хромій О.В.
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